



**MUNICIPIUL SUCEAVA**  
**B-dul 1 Mai nr. 5A, cod: 720224**  
[www.primariasv.ro](http://www.primariasv.ro), [primsv@primariasv.ro](mailto:primsv@primariasv.ro)  
Tel: 0230-212696, Fax: 0230-520593

**CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI SUCEAVA**

---

**PROCES VERBAL**  
**încheiat astăzi 18 AUGUST 2022**

**DI Sfeclă, președintele de ședință** declară deschise lucrările ședinței extraordinare, convocată de îndată a Consiliului Local al municipiului Suceava, desfășurată online, în baza Dispoziției Primarului nr. 1.468/18.08.2022, pentru data de 18.08.2022, ora 15.<sup>00</sup> Informează că sunt prezenți 16 consilieri locali. Lipsesc: dl. Arămescu, dl. Buciac, d-na. Fuior, dl. Gherasim, dl. Munteanu și d-na Todoreanu. Nu s-a logat încă dl. Ungurian.

La ședință participă: dl. Primar Ion Lungu, d-na. Violeta Bujorean - Șef Serviciul acte administrative, relații publice, circulația și păstrarea documentelor, d-na. Mirela Sofian-Nicoară - Șef Serviciul buget și dl. Cezar Olariu - Șef Serviciul turism și cultură.

**DI Sfeclă** prezintă ordinea de zi a ședinței și o supune la vot:

1. Proiect de hotărâre privind participarea Municipiului Suceava la Programul privind creșterea eficienței energetice a infrastructurii de iluminat public cu investiția „Modernizarea și extinderea sistemului de iluminat public în Municipiul Suceava” - inițiator Primarul municipiului Suceava;
2. Proiect de hotărâre privind modificarea Programului obiectivelor de investiții pe anul 2022 cu finanțare integrală sau parțială de la bugetul local la data de 18.08.2022 - inițiator Primarul municipiului Suceava;
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea asocierii între Municipiul Suceava și Asociația Culturală Educativă „CLUBUL VIDEO ART” al elevilor de la Colegiul Național „Petru Rareș”, precum și finanțarea necesară deplasării la Festivalul Mondial al Cinematografiei de amatori UNICA ediția 2022, la Locarno, Elveția, în perioada 21 - 27.08.2022 - inițiator Primarul municipiului Suceava;

**VOT: DA – 16**

**Ordinea de zi a fost aprobată.**

**D-na. Bujorean** solicită consilierilor locali să comunice dacă există un potențial conflict de interese / incompatibilitate cu privire la proiectele de hotărâre înscrise pe ordinea de zi.

**S-a logat dl Ungurian, sunt prezenți 17 consilieri locali.**

**PUNCTUL 1 Proiect de hotărâre privind participarea Municipiului Suceava la Programul privind creșterea eficienței energetice a infrastructurii de iluminat public cu investiția „Modernizarea și extinderea sistemului de iluminat public în Municipiul Suceava” - inițiator Primarul municipiului Suceava;**

**D-na Buburuzan** întreabă dacă acest proiect este reluarea hotărârii de anul trecut, înseamnă că HCL – ul de anul trecut trebuie abrogat?

**DI Primar** precizează că se actualizează hotărârea anterioară cum se procedează în cazul celor mai multe proiecte cu finanțare europeană.

**Comisiile de specialitate** au avizat favorabil proiectul de hotărâre.

**Se supune la vot proiectul de hotărâre:**

**VOT: DA – 16**

**ABȚ - 1**

**Hotărârea a fost adoptată.**

**PUNCTUL 2 Proiect de hotărâre privind modificarea Programului obiectivelor de investiții pe anul 2022 cu finanțare integrală sau parțială de la bugetul local la data de 18.08.2022 - inițiator Primarul municipiului Suceava;**

**DI Primar** prezintă proiectul de hotărâre. Este practic o actualizare a valorii proiectului de realizare a Punctului termic din str. Vasile Alecsandri care deservește Colegiul Național „Ștefan cel Mare” și locuințele din zonă. Astfel potrivit reglementărilor legale în vigoare, este propusă suplimentarea cu suma de 110.000 lei poziția 1 „Modul termic și racordări la instalațiile de utilități existente (apă, canalizare, rețele termice, energie electrică) str. V. Alecsandri. Se intenționează ca lucrările să fie realizate până la începutul sezonului rece.

**Comisiile de specialitate** au avizat favorabil proiectul de hotărâre.

**Se supune la vot proiectul de hotărâre:**

**VOT: DA – 17**

**Hotărârea a fost adoptată.**

**PUNCTUL 3 Proiect de hotărâre privind aprobarea asocierii între Municipiul Suceava și Asociația Culturală Educativă „CLUBUL VIDEO ART” al elevilor de la Colegiul Național „Petru Rareș”, precum și finanțarea necesară deplasării la Festivalul Mondial al Cinematografiei de amatori UNICA ediția 2022, la Locarno, Elveția, în perioada 21 - 27.08.2022 - inițiator Primarul municipiului Suceava;**

**DI Primar** prezintă proiectul de hotărâre.

**Comisiile de specialitate** au avizat favorabil proiectul de hotărâre.

**Se supune la vot proiectul de hotărâre:**

**VOT: DA – 17**

**Hotărârea a fost adoptată.**

**Dl Primar** mulțumește consilierilor locali pentru prezență și amintește că ședința ordinară a lunii august va avea loc joi 25 august 2022 la ora 14.00.

**Dl. Sfeclă** declară închise lucrările ședinței extraordinare, convocată de îndată a Consiliului Local al municipiului Suceava din data de 18 august 2022 și mulțumește celor prezenți pentru participare.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ  
GENILONI SFECLĂ**

**SECRETAR GENERAL AL MUNICIPIULUI  
Jrs. IOAN CIUTAC**

**ÎNTOCMIT  
ANCUȚA GRĂMADĂ**



**DI. MUNICIPIUL SUCEAVA**  
**B-dul 1 Mai nr. 5A, cod: 720224**  
**[www.primariasv.ro](http://www.primariasv.ro), [primsv@primariasv.ro](mailto:primsv@primariasv.ro)**  
Tel: 0230-212696, Fax: 0230-520593

---

**PROCES VERBAL**  
**încheiat astăzi 25 august 2022**

**Dl. Sfeclă – președintele de ședință** declară deschise lucrările ședinței ordinare a Consiliului Local al municipiului Suceava convocata în baza Dispoziției Primarului nr. 1474/19.08.2022 pentru data de 25.08.2022, ora 14,<sup>00</sup> în sala de ședințe a Consiliului Local al municipiului Suceava și informează că sunt prezenți 20 de consilieri locali .Lipsesc motivat d-na Gâtlan Anca Mihaela, dl. Flutur Alexa Mihai și dl. Munteanu Constantin .

La ședință participă dl. Primar Ion Lungu, dl. Viceprimar Harsovschi Lucian, d-na Viceprimar Munteanu Teodora dl. Paul Iftimie-director Direcția juridică, d-na Vaideanu Elisabeta -director Directia economica , d-na Marchitan Narcisa –director Directia de Asistenta Sociala, dl. Frunzaru Nicolai- director Direcția Generală tehnică și de Investiții, d-na Sofian Nicoara Mirela-sef Birou buget, d-na Mihaela Siretean-șef Birou învățământ

**Dl. Sfeclă**, președintele de ședință supune la vot ordinea de zi.

1. Aprobarea procesului verbal al ședinței Consiliului Local al municipiului Suceava ce a avut loc în data de 28 iulie 2022.
2. Proiect de hotărâre privind modificarea Programului obiectivelor de investiții și majorarea Fondului de Rezervă bugetară pentru anul 2022, la data de 25.08.2022-inițiator Primarul municipiului Suceava
3. Proiect de hotărâre privind Rectificarea Bugetului Local al Municipiului Suceava pentru anul 2022 la data de 25.08.2022-inițiator Primarul municipiului Suceava
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea finanțării nerambursabile din bugetul local al Municipiului Suceava pentru anul 2022, a proiectului declarat câștigător de Comisia de evaluare și selecție în data de 18.08.2022-inițiator Primarul municipiului Suceava
5. Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării Anexei 1-Formular cerere de finanțare, Anexei2-Buget narativ și Anexei 4-Bugetul de venituri și cheltuieli din cadrul proiectului depus de Clubul Sportiv Universitar din Suceava –secția handbal, aprobat prin HCL nr.38/18.02.2022-inițiator Primarul municipiului Suceava
6. Proiect de hotărâre privind modificarea Programului anual al finanțărilor din fondurile publice ale Municipiului Suceava destinate structurilor sportive de drept public pentru anul 2022-inițiator Primarul municipiului Suceava
7. Proiect de hotărâre privind modificarea contractului de finanțare nr.5771/18.02.2022 încheiat între Municipiul Suceava și Clubul Sportiv Municipal Suceava, modificat prin actul adițional nr.1/01.04.2022-inițiator Primarul municipiului Suceava
8. Proiect de hotărâre privind modificarea “Regulamentului privind finanțarea de la bugetul local al Municipiului Suceava a proiectelor/programelor sportive inițiate și derulate de către structurile sportive de drept public”, aprobat prin HCL nr. 195/30.06.2022-inițiator Primarul municipiului Suceava
9. Proiect de hotărâre privind asocierea între Municipiul Suceava și Societatea Științifică “Cygnus-Centru UNESCO”Suceava-inițiator Primarul municipiului Suceava
10. Proiect de hotărâre privind asocierea între Municipiul Suceava și Asociația “Creștinii Bucovinei” Suceava-inițiator Primarul municipiului Suceava

11. Proiect de hotărâre privind aprobarea asocierii între Municipiul Suceava și Centrul Cultural "Bucovina" în vederea finanțării și realizării în comun a proiectului "Festivalul Național de Poezie ""NICOLAE LABIȘ", Ediția a 54-a- inițiator Primarul municipiului Suceava
12. Proiect de hotărâre privind premiarea sportivilor suceveni Ionela Cozmiuc și Marius Cozmiuc pentru performanțele sportive obținute la Campionatul European de canotaj de la Munchen- inițiator Primarul municipiului Suceava
13. Proiect de hotărâre privind premiarea unor sportivi din unitățile de învățământ preuniversitar de stat din municipiul Suceava pentru performanțe sportive deosebite- inițiator Primarul municipiului Suceava
14. Proiect de hotărâre privind modificarea anexei la HCL nr.38 din 28 februarie 2019, modificată prin HCL nr.129 din 8 mai 2019, privind aprobarea documentației tehnico-economice și a indicatorilor tehnico-economici ai obiectivelor de investiții din cadrul proiectului "Îmbunătățirea infrastructurii educaționale prin consolidarea , reabilitarea și modernizarea Colegiului Tehnic de Industrie Alimentară Suceava " cod SMIS 127992- inițiatori Primarul municipiului Suceava Ion Lungu și Viceprimarul municipiului Suceava Lucian Harșovschi
15. Proiect de hotărâre privind modificarea HCL nr.259 din 29.10.2020 privind aprobarea proiectului "Îmbunătățirea infrastructurii educaționale prin consolidarea, reabilitarea și modernizarea Colegiului Tehnic de Industrie Alimentară Suceava, cod SMIS 127992" și a cheltuielilor ce revin Municipiului Suceava în cadrul proiectului- inițiatori Primarul municipiului Suceava Ion Lungu și Viceprimarul municipiului Suceava Lucian Harșovschi
16. Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentanților Consiliului Local al municipiului Suceava în Comisiile de evaluare a probei de interviu din cadrul concursului pentru ocuparea funcțiilor de director și director adjunct din unitățile de învățământ preuniversitar de stat din municipiul Suceava – inițiator Primarul municipiului Suceava
17. Proiect de hotărâre privind aprobarea studiului de fezabilitate și a indicatorilor tehnico-economici actualizați aferenți obiectivului de investiții "Modernizare locuri de joacă-10 bucăți"- inițiator Primarul municipiului Suceava
18. Proiect de hotărâre privind aprobarea studiului de fezabilitate și a indicatorilor tehnico-economici aferenți obiectivului de investiții "Alimentare cu energie electrică Ștrand Ițcani"- inițiator Primarul municipiului Suceava
19. Proiect de hotărâre privind aprobarea studiului de fezabilitate și a indicatorilor tehnico-economici aferenți obiectivului de investiții "Reabilitare pod strada Mirăuților, municipiul Suceava "- inițiator Primarul municipiului Suceava
20. Proiect de hotărâre privind aprobarea închirierii prin licitație publică a parcelei de teren în suprafață de 11 mp aparținând domeniului privat al municipiului Suceava, situată în Suceava , str. Lazăr Vicol- inițiator Primarul municipiului Suceava
21. Proiect de hotărâre privind concesionarea fără licitație publică a unei parcele de teren proprietate privată a municipiului Suceava, în vederea extinderii unui spațiu de locuit situat în Suceava, str. Oituz nr.30, bl.H9- inițiator Primarul municipiului Suceava
22. Proiect de hotărâre privind modificarea HCL nr.339 din 28.11.2019 privind înaintarea către Guvernul României a propunerii de emitere a unei Hotărâri de Guvern privind trecerea unor drumuri din domeniul public al statului și din administrarea Regiei Naționale a Pădurilor-Romsilva în domeniul public al unității administrativ-teritoriale și în administrarea Consiliului Local – inițiator Primarul municipiul Suceava
23. Proiect de hotărâre privind completarea inventarului bunurilor care aparțin domeniului privat și trecerea în domeniul public al municipiului Suceava al unui bun imobil situat în municipiul Suceava, strada Ștefan cel Mare nr.20- inițiator Primarul municipiului Suceava
24. Proiect de hotărâre privind acceptarea în domeniul public al municipiului Suceava a donației constând în parcela de teren în suprafață de 758 mp identică cu parcela cu număr cadastral 57405 din Cartea Funciară a UAT Suceava, situat în intravilanul municipiului Suceava , Zona Metro- inițiator Primarul municipiului Suceava

25. Proiect de hotărâre privind acceptarea în domeniul public al municipiului Suceava a donației constând în parcela de teren în suprafață de 101 mp identică cu parcela cu număr cadastral 57819 din Cartea Funciară a UAT Suceava, situat în intravilanul municipiului Suceava, Zona Metro-E85- inițiator Primarul municipiului Suceava
26. Proiect de hotărâre privind completarea, modificarea și eliminarea din HCL nr.26 din 31.01.2020 a unor bunuri imobile ce aparțin domeniului privat al municipiului Suceava - inițiator Primarul municipiului Suceava
27. Proiect de hotărâre privind apartenența la domeniul privat al municipiului Suceava a unor bunuri imobile nou identificate- inițiator Primarul municipiului Suceava
28. Proiect de hotărâre privind aprobarea tarifelor serviciilor de transport, de distribuție și furnizare a energiei termice în municipiul Suceava , pentru operatorul S.C. THERMONET S.R.L. precum și pentru aprobarea prețului local al energiei termice- inițiator Primarul municipiului Suceava
29. Proiect de hotărâre privind aprobarea participării la “Programul Termoficare” și a eșalonării multianuale a implementării proiectului pentru obiectivul de investiții “Reabilitarea sistemului de transport și distribuție energie termică în municipiul Suceava ”- inițiator Primarul municipiului Suceava
30. Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii unui act adițional la Contractul de concesiune a gestiunii serviciului de iluminat public din municipiul Suceava- inițiator Primarul municipiului Suceava
31. Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea Regulamentului de funcționare a serviciului de parcare cu plată din municipiul Suceava aprobat prin HCL nr.183 din 16.09.2021, modificat și completat de HCL nr. 261 din 04.11.2021- inițiatori Primarul municipiului Suceava Ion Lungu și Viceprimar municipiului Suceava Lucian Harșovschi
32. Proiect de hotărâre privind aprobarea vânzării a 4 locuințe construite prin programul Agenției Naționale pentru Locuințe, situate în municipiul Suceava - inițiator Primarul municipiului Suceava
33. Proiect de hotărâre privind aprobarea Statutului revizuit al Asociației de Dezvoltare Intercomunitară “Zona Metropolitană Suceava”- inițiator Primarul municipiului Suceava
34. Proiect de hotărâre privind transformarea și mutarea unui post vacant în statul de funcții al Teatrului Municipal “Matei Vișniec” Suceava - inițiator Primarul municipiului Suceava
35. Proiect de hotărâre privind actualizarea organigramei și a statului de funcții pentru Primăria municipiului Suceava - inițiator Primarul municipiului Suceava
36. Proiect de hotărâre privind transformarea unor posturi în statul de funcții al Creșei nr.1 Suceava
37. Informare privind Raportul comisiei de evaluare a ofertelor, constituită în baza HCL nr.19/27.01.2022 cu privire la licitația organizată în data de 08.08.2022 în vederea concesiunii prin licitație a unei parcele de teren aparținând domeniului privat al municipiului Suceava situată în municipiul Suceava, strada Tudor Ștefaneli.
38. Informarea Biroului Evidența și Administrarea Imobilelor de Locuit, înregistrată la Primăria municipiului Suceava la nr. 30.540/18.08.2022
39. Diverse;

### **VOT- Da-20 voturi**

Se supune la vot ordinea de zi suplimentară

1. Proiect de hotărâre privind conferirea titlului de “Cetățean de Onoare al municipiului Suceava “ , doamnei Ionela Livia Cozmiuc- inițiator Primarul municipiului Suceava
2. Proiect de hotărâre privind conferirea titlului de “Cetățean de Onoare al municipiului Suceava “ , domnului Ion Mareș- inițiator Primarul municipiului Suceava
3. Proiect de hotărâre privind modificarea anexei la HCL 244/28.10.2021 privind aprobarea Cererii de finanțare, Devizului general, Studiului de fezabilitate și a indicatorilor tehnico-economici

- aferenți obiectivului de investiții “Ruta alternativă Suceava-Botoșani, etapa III ( tronson de la pod peste râul Suceava până la DN29)-drum, canalizare pluvială și pasaj superior CF”-inițiator Primarul municipiului Suceava
4. Proiect de hotărâre privind asocierea între Municipiul Suceava și Club Rotary Suceava-Bucovina în vederea organizării și desfășurării evenimentului “Simfonii de Toamnă”, ediția a 9-a- inițiator Primarul municipiului Suceava
  5. Proiect de hotărâre privind modificarea anexei la HCL nr.84 din 31 martie 2022 privind aprobarea depunerii proiectului “Renovarea energetică a clădirilor rezidențiale multifamiliale din zona centrală a Municipiului Suceava din cadrul Asociației de proprietari nr.3” și a anexei privind descrierea sumară a investiției propusă a fi realizată prin proiect-inițiatori Primarul municipiului Suceava Ion Lungu și Viceprimarul municipiului Suceava Lucian Harșovschi
  6. Proiect de hotărâre privind modificarea anexei la HCL nr.85 din 31 martie 2022 privind aprobarea depunerii proiectului “Creșterea eficienței energetice la nivelul clădirii principale a Domeniului Public” și a anexei privind descrierea sumară a investiției propusă a fi realizată prin proiect - inițiatori Primarul municipiului Suceava Ion Lungu și Viceprimarul municipiului Suceava Lucian Harșovschi
  7. Proiect de hotărâre privind modificarea anexei la HCL nr. 86 din 31 martie 2022 privind aprobarea depunerii proiectului “Creșterea eficienței energetice la nivelul clădirii cantinei de ajutor social” și a anexei privind descrierea sumară a investiției propusă a fi realizată prin proiect- inițiatori Primarul municipiului Suceava Ion Lungu și Viceprimarul municipiului Suceava Lucian Harșovschi
  8. Proiect de hotărâre privind modificarea anexei la HCL nr.128 din 8 aprilie 2022 privind aprobarea depunerii proiectului “Renovarea energetică a clădirilor rezidențiale multifamiliale din zona centrală a Municipiului Suceava din cadrul Asociației de proprietari nr. 3” și a anexei privind descrierea sumară a investiției propusă a fi realizată prin proiect- inițiatori Primarul municipiului Suceava Ion Lungu și Viceprimarul municipiului Suceava Lucian Harșovschi
  9. Proiect de hotărâre privind modificarea anexei la HCL nr.129 din 8 aprilie 2022 privind aprobarea depunerii proiectului “Renovarea energetică a clădirilor rezidențiale multifamiliale din zona centrală a Municipiului Suceava din cadrul Asociației de proprietari Centru” și a anexei privind descrierea sumară a investiției propusă a fi realizată prin proiect- inițiatori Primarul municipiului Suceava Ion Lungu și Viceprimarul municipiului Suceava Lucian Harșovschi
  10. Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării art.10, punctul 1) din Contractul de delegare prin concesiune a gestiunii serviciului de salubritate menajeră în municipiul Suceava nr.32211/1377/26.09.2018 aprobat prin HCL a municipiului Suceava nr. 133/2017, modificat prin HCL nr.23/2021 și HCL nr.113/2022- inițiatori Primarul municipiului Suceava Ion Lungu și Viceprimarul municipiului Suceava Lucian Harșovschi

#### **VOT-Da-20 voturi**

**DI. Sfeclă, președintele de ședință**-înainte de începerea ședinței dă cuvântul d-lui primar care va premia elevii care au luat nota 10 la examenul de bacalaureat și pe cei care au luat nota 10 la examenul de evaluare națională.

**DI. Primar**-își cere scuze pentru întârzierea motivată de conducerea la aeroport a Prim-Ministrului României .Conform Hotărârii Consiliului Local al municipiului Suceava, aprobată în luna iulie, vor fi premiați elevii care au obținut nota 10 la examenul de bacalaureat și cei care au obținut nota 10 la examenul de Evaluare Națională.

Urmează festivitatea de premiere și înmânarea diplomelor.

**Punctul 1. Aprobarea procesului verbal al ședinței Consiliului Local al municipiului Suceava ce a avut loc în data de 28 iulie 2022.**

Toate comisiile au avizat favorabil proiectul de hotărâre.

Se supune la vot punctul 1.

#### **VOT-Da-20 voturi**

### **Punctul 2. Proiect de hotărâre privind modificarea Programului obiectivelor de investiții și majorarea Fondului de Rezervă bugetară pentru anul 2022, la data de 25.08.2022-inițiator Primarul municipiului Suceava**

**DI. Primar-** cap.cheltuieli se rectifică în plus cu suma de 303.000 lei

Liceul cu program Sportiv rectifică în minus cu suma de 14.400 lei de la alte obiecte de inventar.

Colegiu Tehnic "Alexandru Ioan Cuza" se rectifică în minus bugetul cu suma de 100.000 lei și se introduce un proiect nou- Reparații rețea electrică cu valoare de 100.000 lei .

Colegiul Național "Ștefan cel Mare" solicită rectificarea în plus și în minus cu suma de 12.000 lei și se introduce un nou proiect – Sistem de alarmare și antiefracție sală sport-

La Școala Gimnazială nr. 3 se modifică Lista de Investiții tot cu plus și minus, unde se elimină poziția reparații centrală cu suma de 130.000 lei și se suplimentează valoarea proiectului- Reparare bazin de înot.

Grădinița cu program normal "Obcini" solicită o suplimentarea pentru obținerea autorizației ISU în valoare de 350.000 lei .

Pentru finalizarea unor investiții, Serviciul de investiții solicită diminuarea sumei cu 50.000 lei pentru - Reabilitare acoperiș terasă stație electrică 110 KV, iar la Studii de fezabilitate se introduce poziția parcare supradetășată pe strada Ștefan Tomșa cu suma de 50.000 lei. Pentru strada Ștefan Luchian, firma care a licitat modernizarea acestei străzi are lucrări în continuare în municipiu și ca urmare a acestei situații apreciază că nu se pot cheltui mai mult de 300.000 lei anul acesta , iar diferența va merge în fondul de rezervă.

În urma modificării Programului de investiții pe anul 2022 se rectifică în plus cap. locuințe, servicii și dezvoltare publică cu 50.000 lei și în minus cap. Cheltuieli privind combustibilul și energie.La cap. Transporturi se rectifică în plus cu suma de 1.700.000 lei .

Prin nota de fundamentare întocmită de Direcția Administrația Piețelor se diminuează valoarea proiectului -Reabilitare și modernizare Centru Militar cu suma de 14.000 lei și se introduce un proiect nou -Branșament electric ( organizare de șantier ) cu valoarea de 14.000 lei .

Pentru asigurarea infrastructurii pentru transportul verde ITS alte infrastructuri TIC (sisteme de management urban local) serviciile de specialitate solicită majorarea cu suma de 160.650 lei. La component 10 -Asigurarea infrastructurii pentru transportul verde -ITS alte infrastructuri TIC, PNRR-consultanță cu valoarea de 160.650 lei.

Pentru toate acestea se propune rectificare în plus a Fondului de Rezervă cu suma de 1.472.600 lei și vărsăminte din Secțiunea de funcționare pentru finanțarea secțiunii de dezvoltare se rectifică cu suma de 1.155.200 lei, iar vărsămintele din secțiunea de funcționare se rectifică în minus cu suma de 1.155.200 lei.

Toate comisiile au avizat favorabil proiectul de hotărâre.

Se supune la vot proiectul de hotărâre.

DI. Anton Ciprian și d-na Todoreanu Maria nu votează la acest proiect.

#### **VOT- Da-17 voturi**

#### **Abț-1 vot**

**Hotărârea a fost adoptată.**

### **Punctul 3. Proiect de hotărâre privind Rectificarea Bugetului Local al Municipiului Suceava pentru anul 2022 la data de 25.08.2022-inițiator Primarul municipiului Suceava**

**DI. Primar-** în cadrul secțiunii de funcționare Colegiul Național "Mihai Eminescu", solicită majorarea bugetului prin rectificarea în plus cu suma de 400.000 lei pentru reparații curente. Din punct de



vedere al infrastructurii școlare este anul Colegiului Național "Mihai Eminescu", unde se face performanță.

Pentru acordarea de premii campionilor europeni la canotaj și echipei de handbal masculine junior se solicita majorarea bugetului prin rectificarea în plus cu suma de 52.000 lei.

Direcția Administrația Piețelor solicită majorarea bugetului cu suma de 122.600 lei pentru cap.- Alte obiecte de inventar.

Biroul energetic și de utilități publice solicită majorarea bugetului din cadrul subcap. Autorități executive prin rectificarea în plus a alineatului -Iluminat, încălzit și forță motrică cu suma de 96.000 lei.

A fost plătită prima rată din programul – Utilități și mediu din banii municipalității

**DI. Primar** propune și următorul amendament :

**La venituri:**

**În cadrul secțiunii de funcționare propun următoarele rectificări:**

- se **rectifică în plus** alineatul 11.02.06 "Sume defalcate din TVA pentru echilibrarea bugetelor locale" **cu suma de 3.582.000 lei**

**La cheltuieli:**

**În cadrul secțiunii de funcționare propun următoarele rectificări**

- **55.02 "Tranzacții privind datoria publică și împrumuturi", rectificarea în plus:**

- a alineatului 30.01.01 „Dobânzi aferente datoriei publice interne” **cu suma de 1.000.000 lei,**

- a alineatului 30.02.05 „Dobânzi aferente datoriei publice externe locale” **cu suma de 600.000 lei.**

- **81.02.50 "Alte cheltuieli privind combustibili și energia", rectificarea în plus:**

- a alineatului 81.01.05 „Ramburări de credite aferente datoriei publice externe locale” **cu suma de 40.000 lei.**

- **în cadrul subcapitolului 81.02.06 „Energie termică” articolul 40.03 „Subvenții pentru acoperirea diferențelor de preț și tarif” se rectifică în plus cu suma de 1.879.000 lei.**

**În cadrul secțiunii de dezvoltare propun următoarele rectificări:**

- în cadrul subcapitolului 81.02.50 A "Alte servicii în domeniul locuinței, serviciilor și dezvoltării comunale- Lucrări în continuare" se diminuează suma la poziția 2 "Reabilitare acoperiș terasă stație electrică 110 KV " cu 20.000 lei.

- în cadrul subcapitolului 70.02.50 C "Alte servicii în domeniul locuinței, serviciilor și dezvoltării comunale- Alte cheltuieli de investiții-Achiziții":

- se suplimentează suma la poziția 171 "Parcare supraterană etajată pe str. Ștefan Tomșa " cu 20.000 lei

- se introduce o poziție nouă "Studiu geotehnic Creșă str. Parcului " cu valoarea de 5.000 lei,

- se introduce o poziție nouă "Actualizare studii de fezabilitate Rută alternativă Suceava-Botoșani, etapa a III-a drum + pasaj superior, de la podul Unirii peste râul Suceava la DN29 " cu valoarea de 30.000 lei,

În urma modificărilor de mai sus în cadrul bugetului:

- subcapitolul 81.02.50 "Alte cheltuieli privind combustibilii și energia", respectiv alineatul 71.01.01- **Construcții se rectifică în minus cu suma de 20.000 lei,**

- subcapitolul 70.02.50 "Alte servicii în domeniul locuinței, serviciilor și dezvoltării comunale", respectiv **alineatul 71.01.30- Alte active fixe se rectifică în plus cu suma de 55.000 lei.**

- în cadrul paragrafului 67.02.03.04 C “Instituii publice de spectacole și concerte- Alte cheltuieli de investiții-Achiziții”, se introduce o poziție nouă “Sistem de aer condiționat ” cu valoarea de 6.000 lei.

În același timp bugetul se modifică în cadrul paragrafului 67.02.03.04 “Instituii publice de spectacole și concerte” prin **rectificarea în plus a alineatului 71.01.02 “Mașini, echipamente și mijloace de transport” cu suma de 6.000 lei.**

- în cadrul paragrafului 67.02.03.30 “Alte servicii culturale”, alineatul 72.01.01 “Participarea la capitalul social al societăților comerciale” se **rectifică în plus cu suma de 150.000 lei.**

- în cadrul paragrafului 65.02.04.01B– “Învățământ secundar inferior-lucrări noi”, proiectul de la poz 32 “Lucrări de asfaltare a curții școlii”, se **rectifică în plus cu suma de 92.000 lei.**

În urma modificărilor de mai sus, în cadrul paragrafului 65.02.04.01 – “Învățământ secundar inferior”, bugetul se modifică **prin rectificarea în plus** a articolului 71.01.30- *Alte active fixe*, **cu suma de 92.000 lei.**

- în cadrul subcap. 54.02.05 “*Fondul de rezervă bugetară la dispoziția autorităților locale*”, **prin rectificarea în minus** a articolului 50.04

*Fond de rezervă bugetară la dispoziția autorităților locale* **cu suma de 220.000 lei.**

- *Articolul 37.02.03 – “Vărsăminte din secțiunea de funcționare pentru finanțarea secțiunii de dezvoltare a bugetului local”* se **rectifică în minus cu suma de 283.000 lei,**

- *Articolul 37.02.04 – “Vărsăminte din secțiunea de funcționare”* se **rectifică în plus cu suma de 283.000 lei.**

Se supune la vot amendamentul formulat de dl. Primar

VOT -Da-20 voturi

Se supune la vot proiectul de hotărâre cu amendamentul votat mai sus

VOT -Da-16 voturi

Nu-1 vot

Abț-3 voturi

**Hotărârea a fost adoptată**

**Punctul 4. Proiect de hotărâre privind aprobarea finanțării nerambursabile din bugetul local al Municipiului Suceava pentru anul 2022, a proiectului declarat câștigător de Comisia de evaluare și selecție în data de 18.08.2022-inițiator Primarul municipiului Suceava**

**Dl. Primar**-pe 18.08.2022 a avut loc o nouă etapă de selecție pentru proiectele cu fonduri nerambursabile, pentru categoria atletism și a fost declarată câștigătoare Asociația “Academia de sport Suceava”,pentru suma de 100.000 lei.Aceștia doresc să organizeze un cros în această toamnă în municipiul Suceava .Își exprimă speranță că vor participa cât mai mulți suceveni.

Toate comisiile au avizat favorabil proiectul de hotărâre.

**Dl. Harșovschi**-este vorba despre ediția a 7-a a Crosului Sucevei . Inițial din cauza măsurilor pandemice acesta ar fi trebuit organizat într-un cadru mai restrâns pe stadion, dar acum situația s-a mai schimbat, iar pe 18 septembrie în parteneriat cu această asociație va avea loc acest cros la care sunt așteptați toți iubitorii de sport de performanță sau amatorii.

Se supune la vot proiectul de hotărâre.

## VOT- Da-20 voturi

**Hotărârea a fost adoptată.**

**Punctul 5. Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării Anexei 1-Formular cerere de finanțare, Anexei 2-Buget narativ și Anexei 4-Bugetul de venituri și cheltuieli din cadrul proiectului depus de Clubul Sportiv Universitar din Suceava –secția handbal, aprobat prin HCL nr.38/18.02.2022- inițiator Primarul municipiului Suceava**

**DI. Primar-** este vorba despre echipa de handbal, care face performanță, aceasta fiind campioană europeană universitară, iar municipiul Suceava este principalul finanțator. Ca urmare a creșterii tuturor prețurilor au nevoie de mai mulți bani și trebuie modificată anexa pentru a putea consuma toți banii pe care îi au aprobați până în prezent. În luna septembrie, după fundamentarea pe care o vor face, bugetul va fi majorat, pentru că performanța trebuie sprijinită.

Toate comisiile au avizat favorabil proiectul de hotărâre.

Se supune la vot proiectul de hotărâre.

## VOT- Da-20 voturi

**Hotărârea a fost adoptată.**

**Punctul 6 Proiect de hotărâre privind modificarea Programului anual al finanțărilor din fondurile publice ale Municipiului Suceava destinate structurilor sportive de drept public pentru anul 2022- inițiator Primarul municipiului Suceava**

**DI. Primar-** pe lângă suma alocată inițial, propune completarea acesteia cu 425.000 lei, pentru a se ajunge la valoare de 500.000 lei. Le urează succes la meciul care va avea loc în această săptămână la revenirea în Divizia 1.

Toate comisiile au avizat favorabil proiectul de hotărâre.

Se supune la vot proiectul de hotărâre.

## VOT- Da-20 voturi

**Hotărârea a fost adoptată.**

**Punctul 7 Proiect de hotărâre privind modificarea contractului de finanțare nr.5771/18.02.2022 încheiat între Municipiul Suceava și Clubul Sportiv Municipal Suceava, modificat prin actul adițional nr.1/01.04.2022- inițiator Primarul municipiului Suceava**

**DI. Primar-** dacă la punctul precedent era vorba despre modificare finanțărilor anuale pe fonduri publice, de această dată e vorba despre modificarea contractului pe care îl avem încheiat cu CSM Suceava pentru majorarea sumei pentru echipa de volei.

Toate comisiile au avizat favorabil proiectul de hotărâre.

Se supune la vot proiectul de hotărâre.

## VOT- Da-20 voturi

**Hotărârea a fost adoptată.**

**Punctul 8 Proiect de hotărâre privind modificarea "Regulamentului privind finanțarea de la bugetul local al Municipiului Suceava a proiectelor/programelor sportive inițiate și derulate de**

**către structurile sportive de drept public”, aprobat prin HCL nr. 195/30.06.2022-inițiator Primarul municipiului Suceava**

**DI. Primar**-este vorba despre modificarea Regulamentului , respectiv a art.38 prin care se pot modifica sumele deja aprobate de Consiliul Local, prin modificarea bugetului aprobat, suplimentarea unei sume prin contractual de finanțare .

Toate comisiile au avizat favorabil proiectul de hotărâre.

Se supune la vot proiectul de hotărâre.

**VOT- Da-20 voturi**

**Hotărârea a fost adoptată.**

**Punctul 9 Proiect de hotărâre privind asocierea între Municipiul Suceava și Societatea Științifică “Cygnus-Centru UNESCO”Suceava-inițiator Primarul municipiului Suceava**

Toate comisiile au avizat favorabil proiectul de hotărâre.

Se supune la vot proiectul de hotărâre.

**VOT-20 voturi**

**Hotărârea a fost adoptată.**

**Punctul 10 Proiect de hotărâre privind asocierea între Municipiul Suceava și Asociația “Creștinii Bucovinei” Suceava-inițiator Primarul municipiului Suceava**

Toate comisiile au avizat favorabil proiectul de hotărâre.

Se supune la vot proiectul de hotărâre.

**VOT-20 voturi**

**Hotărârea a fost adoptată.**

**Punctul 11. Proiect de hotărâre privind aprobarea asocierii între Municipiul Suceava și Centrul Cultural “Bucovina” în vederea finanțării și realizării în comun a proiectului “Festivalul Național de Poezie “”NICOLAE LABIȘ”, Ediția a 54-a-inițiator Primarul municipiului Suceava**

**DI. Primar**-este o solicitarea din partea Centrului Cultural Bucovina pentru municipiu, de a acorda premiul cel mare, în sumă de 10.000 lei pentru cea mai buna carte de poezie.

Toate comisiile au avizat favorabil proiectul de hotărâre.

Se supune la vot proiectul de hotărâre.

**VOT- Da-20 voturi**

**Hotărârea a fost adoptată.**

**Punctul 12. Proiect de hotărâre privind premiarea sportivilor suceveni Ionela Cozmiuc și Marius Cozmiuc pentru performanțele sportive obținute la Campionatul European de canotaj de la Munchen-inițiator Primarul municipiului Suceava**

**Dl. Primar**-un cuplu de campioni sportivi, Marius Cozmiuc fiind și anul trecut vicecampion olimpic la Tokyo , iar in acest an împreună cu Ionela Cozmiuc sunt campioni europeni la canotaj . Propune premiarea acestora cu suma de 10.000 lei și le transmite felicitări pentru rezultatele obținute.

Toate comisiile au avizat favorabil proiectul de hotărâre.

Se supune la vot proiectul de hotărâre.

**VOT-Da- 20 voturi**

**Hotărârea a fost adoptată.**

**Punctul 13. Proiect de hotărâre privind premiarea unor sportivi din unitățile de învățământ preuniversitar de stat din municipiul Suceava pentru performanțe sportive deosebite-inițiator Primarul municipiului Suceava**

**Dl. Primar**- în urma discuțiilor avute cu conducerea Universității, aceștia pot premia doar studenții și ne-au rugat pe noi să găsim o bază legală pentru a-i putea premia pe acești sportivi, care au obținut performanțe deosebite și care pun bazele viitoarei echipe a Universității Suceava .

Proiectul propune premiarea cu suma de 32.000 lei pentru 16 sportivi .

**Dl. Harșovschi** -Consiliul Local al municipiului Suceava are aprobat un Regulament prin care municipiul poate premia elevii care au performanțe sportive.Sportivii propuși spre premiere prin acest proiect nu vor fi singurii, în măsura în care vor venii și alte propuneri .

Pentru a-i stimula și pe cei care încearcă să facă performanță, propune un amendament prin care și antrenorii sportivilor care au obținut rezultate la campionatele naționale să fie premiați . În acest sens propune introducerea unui alin.2 care va avea următorul conținut :

“Se aprobă premiarea antrenorilor echipei de handbal masculin juniori II-dl. Tcaciuc Marius și dl. Boca Costel cu câte 1500 lei, sume impozabile în condițiile legii”

Toate comisiile au avizat favorabil proiectul de hotărâre

**Dl. Anton** -felicită sportivii premiați și precizează că în următoarele ședințe vor mai fi puse în discuție astfel de proiecte pentru că Liceul cu Program Sportiv și Școala Gimnazială “Ion Creangă” sunt campioane naționale la Olimpiada Sportului Școlar.

**Dl. Gherasim**-consideră că au fost omiși alți sportivi medaliați la rugby, la lupte și propune să fie toți recompensați. Felicită echipa de handbal, pentru rezultatul foarte bun obținut, dar precizează că nici ceilalți sportive care aduc medalii nu trebuie uitați.

**Dl. Primar**-e vorba despre campionii naționali

**Dl. Harșovschi**-Toți campionii naționali , vor fi premiați conform regulamentului aprobat .

**Dl. Gherasim**-consideră că nu trebuie făcute diferențe . Este nemulțumit de faptul că sunt premiați sportivi care sunt din Suceava , dar nu reprezintă Suceava, iar cei din Suceava sunt lăsați deoparte.

**Dl. Primar**-îl invită pe dl. Gherasim la primărie, să discute împreună cu dl. Secretar și cu reprezentanții comisei de specialitate pe partea de finanțare a fondurilor nerambursabile și acordare de premii, iar dacă vor fi îndeplinite condițiile vor fi propuși spre premiere și sportivii la care face referire dl. Gherasim.

Se supune la amendamentul prezentat de dl. Harșovschi-“Se aprobă premiarea antrenorilor echipei de handbal masculin juniori II-dl. Tcaciuc Marius și dl. Boca Costel cu câte 1500 lei, sume impozabile în condițiile legii”

VOT- Da-20 voturi

Se supune la vot proiectul de hotărâre cu amendamentul votat mai sus.

VOT- Da-20 voturi

**Hotărârea a fost adoptată**

**Punctul 14. Proiect de hotărâre privind modificarea anexei la HCL nr.38 din 28 februarie 2019, modificată prin HCL nr.129 din 8 mai 2019, privind aprobarea documentației tehnico-economice și a indicatorilor tehnico-economici ai obiectivelor de investiții din cadrul proiectului “Îmbunătățirea infrastructurii educaționale prin consolidarea , reabilitarea și modernizarea Colegiului Tehnic de Industrie Alimentară Suceava ” cod SMIS 127992-inițiatori Primarul municipiului Suceava Ion Lungu și Viceprimarul municipiului Suceava Lucian Harșovschi**

**DI. Primar-**este vorba despre actualizarea tarifelor conform legislației în vigoare, creșterea contractului cu 470.239,20 lei .Realizarea acestor proiecte este pe final, sunt proiecte în țară care sunt pe jumătate executate și nu mai pot fi terminate , deoarece creșterea prețului materialelor a dat peste cap toate calculele inițiale.

S-a reușit semnarea unui nou contract, pe bază de competiție, respective construirea sălilor de clasă pentru Școala Gimnazială de la Colegiul Național “Petru Rareș”, un proiect de 1 milion de euro, pentru care a fost semnat în cursul zilei de ieri, contractual.

Din acest punct de vedere lucrurile sunt pe un fâgaș bun la primăria Suceava, ne pregătim pentru implementarea viitoarelor fonduri europene, pentru care sunt depuse proiecte în valoarea de 50 milioane euro.

Toate comisiile au avizat favorabil proiectul de hotărâre.

Se supune la vot proiectul de hotărâre.

VOT- Da- 20 voturi

**Hotărârea a fost adoptată.**

**Punctul 15. Proiect de hotărâre privind modificarea HCL nr.259 din 29.10.2020 privind aprobarea proiectului “Îmbunătățirea infrastructurii educaționale prin consolidarea, reabilitarea și modernizarea Colegiului Tehnic de Industrie Alimentară Suceava, cod SMIS 127992” și a cheltuielilor ce revin Municipiului Suceava în cadrul proiectului-inițiatori Primarul municipiului Suceava Ion Lungu și Viceprimarul municipiului Suceava Lucian Harșovschi**

Toate comisiile au avizat favorabil proiectul de hotărâre.

Se supune la vot proiectul de hotărâre.

VOT – Da- 20 voturi

**Hotărârea a fost adoptată**

**Punctul 16. Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentanților Consiliului Local al municipiului Suceava în Comisiile de evaluare a probei de interviu din cadrul concursului pentru ocuparea funcțiilor de director și director adjunct din unitățile de învățământ preuniversitar de stat din municipiul Suceava –inițiator Primarul municipiului Suceava**

**Dl. Primar** – este o solicitare din partea Inspectoratului Școlar prin care solicită desemnarea membrilor din partea Consiliului Local în comisiile de concurs pentru ocuparea posturilor de directori generali și directori adjuncți la unitățile școlare din învățământul preuniversitar.

**Dl. Harșovschi**-face următoarele propuneri

1. Grădinița cu program prelungit „1-2-3”:

- dl consilier local Pricope Radu Constantin- membru titular

- dl consilier local Gherasim Valerică- membru supleant

**D-na Munteanu Teodora** -o propune pe d-na Buburuzan Lorena la Scoala Gimnazială “Ion Creangă” și pe dl. Nichiforel Dan la Colegiul Tehnic „Samuil Isopescu”

La acest proiect dl. Anton Ciprian nu votează.

2. Școala Gimnazială nr. 4 Suceava:

- dl consilier local Păstrăv Bogdan George- membru titular

- dl consilier local Buciac Gabriel- membru supleant

3. Școala Gimnazială nr. 6 Suceava:

- dna consilier local Paiu Adelina- membru titular

- dna consilier local Buburuzan Lorena- membru supleant

4. Școala Gimnazială „Ion Creangă”:

- dl consilier local Sfeclă Geniloni- membru titular

- dna consilier local Todoreanu Maria- membru supleant

5. Colegiul Tehnic „Samuil Isopescu”:

- dl consilier local Timoficiuc Cristian- membru titular

- dl consilier local Flutur Alexa Mihai- membru supleant

6. Colegiul Național „ Spiru Haret”:

- dna consilier local Ardeleanu Sanda Maria membru titular

- dna consilier local Gâtlan Anca Mihaela- membru supleant

7. Liceul cu Program Sportiv Suceava

- dl consilier local Hrițcu Ovidiu Paul- membru titular

- dna consilier local Fuior Iulia- membru supleant

8. Colegiul Național „ Mihai Eminescu”:

- dl consilier local Ungurian Daniel- membru titular

- dl consilier local Munteanu Constantin- membru supleant

9. Școala Postliceală Sanitară Suceava

- dl consilier local Alexandroaie Eugen Cătălin- membru titular

- dl consilier local Nichiforel Dan- membru supleant

Se supune la vot, prin vot secret, desemnarea **d-lui Pricope Radu**, în calitate de membru titular , în comisia de evaluare a probei de interviu din cadrul concursului pentru ocuparea funcțiilor de director și director adjunct din unitățile de învățământ preuniversitar de stat din municipiul Suceava

VOT- Da-19 voturi

Se supune la vot, prin vot secret, desemnarea **d-lui Gherasim Valerică**, în calitate de membru supleant , în comisia de evaluare a probei de interviu din cadrul concursului pentru ocuparea funcțiilor de director și director adjunct din unitățile de învățământ preuniversitar de stat din municipiul Suceava

VOT- Da-18 voturi

Abț-1 vot

Se supune la vot, prin vot secret, desemnarea **d-lui Păstrăv Bogdan George**, în calitate de membru titular , în comisia de evaluare a probei de interviu din cadrul concursului pentru ocuparea funcțiilor de director și director adjunct din unitățile de învățământ preuniversitar de stat din municipiul Suceava

VOT- Da-18 voturi  
Abț-1 vot

Se supune la vot, prin vot secret, desemnarea **d-lui Buciac Gabriel**, în calitate de membru supleant , în comisia de evaluare a probei de interviu din cadrul concursului pentru ocuparea funcțiilor de director și director adjunct din unitățile de învățământ preuniversitar de stat din municipiul Suceava

VOT- Da-19 voturi

Se supune la vot, prin vot secret, desemnarea **d-na Paiu Adelina**, în calitate de membru titular , în comisia de evaluare a probei de interviu din cadrul concursului pentru ocuparea funcțiilor de director și director adjunct din unitățile de învățământ preuniversitar de stat din municipiul Suceava

VOT-Da-19 voturi

Se supune la vot, prin vot secret, desemnarea **d-nei Buburuzan Lorena**, în calitate de membru supleant , în comisia de evaluare a probei de interviu din cadrul concursului pentru ocuparea funcțiilor de director și director adjunct din unitățile de învățământ preuniversitar de stat din municipiul Suceava

VOT-Da-19 voturi

Se supune la vot, prin vot secret, desemnarea **d-lui Sfecă Geniloni**, în calitate de membru titular , în comisia de evaluare a probei de interviu din cadrul concursului pentru ocuparea funcțiilor de director și director adjunct din unitățile de învățământ preuniversitar de stat din municipiul Suceava

VOT-Da-16 voturi  
Abț-3 voturi

Se supune la vot, prin vot secret, desemnarea **d-na Buburuzan Lorena**, în calitate de membru titular , în comisia de evaluare a probei de interviu din cadrul concursului pentru ocuparea funcțiilor de director și director adjunct din unitățile de învățământ preuniversitar de stat din municipiul Suceava

VOT- Da-9 voturi  
Nu-4 voturi  
Abț-6 voturi

Se supune la vot, prin vot secret, desemnarea **d-na Todoreanu Maria**, în calitate de membru supleant , în comisia de evaluare a probei de interviu din cadrul concursului pentru ocuparea funcțiilor de director și director adjunct din unitățile de învățământ preuniversitar de stat din municipiul Suceava

VOT- Da-18 voturi  
Abț-1 vot

Se supune la vot, prin vot secret, desemnarea **d-lui Timoficiuc Cristian**, în calitate de membru titular , în comisia de evaluare a probei de interviu din cadrul concursului pentru ocuparea funcțiilor de director și director adjunct din unitățile de învățământ preuniversitar de stat din municipiul Suceava

VOT-Da-17 voturi



Abț-2 voturi

Se supune la vot, prin vot secret, desemnarea **d-lui Nichiforel Dan**, în calitate de membru supleant , în comisia de evaluare a probei de interviu din cadrul concursului pentru ocuparea funcțiilor de director și director adjunct din unitățile de învățământ preuniversitar de stat din municipiul Suceava

VOT-Da-13 voturi

Nu-3 voturi

Abț-3 voturi

Se supune la vot, prin vot secret, desemnarea **d-lui Flutur Alexa Mihai**, în calitate de membru titular , în comisia de evaluare a probei de interviu din cadrul concursului pentru ocuparea funcțiilor de director și director adjunct din unitățile de învățământ preuniversitar de stat din municipiul Suceava

VOT- Da-19 voturi

Se supune la vot, prin vot secret, desemnarea **d-na Ardeleanu Sanda Maria**, în calitate de membru titular , în comisia de evaluare a probei de interviu din cadrul concursului pentru ocuparea funcțiilor de director și director adjunct din unitățile de învățământ preuniversitar de stat din municipiul Suceava

VOT- Da-19 voturi

Se supune la vot, prin vot secret, desemnarea **d-na Gâțlan Anca Mihaela** , în calitate de membru supleant , în comisia de evaluare a probei de interviu din cadrul concursului pentru ocuparea funcțiilor de director și director adjunct din unitățile de învățământ preuniversitar de stat din municipiul Suceava

VOT-Da-18 voturi

Abț-1 vot

Se supune la vot, prin vot secret, desemnarea **dl. Hrițcu Paul Ovidiu**, în calitate de membru titular , în comisia de evaluare a probei de interviu din cadrul concursului pentru ocuparea funcțiilor de director și director adjunct din unitățile de învățământ preuniversitar de stat din municipiul Suceava

VOT- Da-17 voturi

Abț-2 voturi

Se supune la vot, prin vot secret, desemnarea **d-na Fuior Iulia**, în calitate de membru supleant , în comisia de evaluare a probei de interviu din cadrul concursului pentru ocuparea funcțiilor de director și director adjunct din unitățile de învățământ preuniversitar de stat din municipiul Suceava

VOT-Da-19 voturi

Se supune la vot, prin vot secret, desemnarea **dl. Ungurean Daniel**, în calitate de membru titular ; în comisia de evaluare a probei de interviu din cadrul concursului pentru ocuparea funcțiilor de director și director adjunct din unitățile de învățământ preuniversitar de stat din municipiul Suceava

VOT-Da-17 voturi

Nu-1 vot

Abț-1 vot

Se supune la vot, prin vot secret, desemnarea **dl. Munteanu Constantin**, în calitate de membru supleant , în comisia de evaluare a probei de interviu din cadrul concursului pentru ocuparea funcțiilor de director și director adjunct din unitățile de învățământ preuniversitar de stat din municipiul Suceava

VOT- Da-18 voturi  
Abț-1 vot

Se supune la vot, prin vot secret, desemnarea **dl. Alexandroaie Cătălin**, în calitate de membru titular , în comisia de evaluare a probei de interviu din cadrul concursului pentru ocuparea funcțiilor de director și director adjunct din unitățile de învățământ preuniversitar de stat din municipiul Suceava

VOT- Da-18 voturi  
Abț-1 vot

Se supune la vot, prin vot secret, desemnarea **dl. Nichiforel Dan**, în calitate de membru supleant , în comisia de evaluare a probei de interviu din cadrul concursului pentru ocuparea funcțiilor de director și director adjunct din unitățile de învățământ preuniversitar de stat din municipiul Suceava

VOT-Da-18voturi  
Abț-1 vot

Se supune la vot proiectul de hotărâre cu membrii comisiilor votate mai sus.

VOT- Da-18 voturi  
Abț-1 vot

#### **Hotărârea a fost adoptată**

#### **Punctul 17. Proiect de hotărâre privind aprobarea studiului de fezabilitate și a indicatorilor tehnico-economici actualizați aferenți obiectivului de investiții “Modernizare locuri de joacă-10 bucăți”-inițiator Primarul municipiului Suceava**

**Dl. Primar** -au fost aprobați indicatorii în anul 2019, iar de atunci prețurile au crescut destul de mult .Precizează că a intors acest proiect de 2 ori, l-a reanalizat , doar că toate prețurile au crescut în ultima perioadă.A fost sunat de d-na consilier Buburuzan care a propus o altfel de dotare și un aparat suplimentar . A discutat cu proiectantul, este de acord cu orice modificare în cadrul aceleiași sume, pentru că suma oricum este destul de mare . Proiectantul a precizat că va face tot ceea ce este posibil , după care l-a sunat pe dl. Primar și a solicitat să precizeze municipiul ce anume să scoată din proiect, doar că domnia sa precizează că nu are competența necesară pentru a face acest lucru.

Toate comisiile au avizat favorabil proiectul de hotărâre.

**Dl. Buciac**-salută inițiativa acestui proiect ,doar că au fost desființate peste 30 de spații de joacă care erau neconforme, iar prin proiectul de hotărâre prezentat sunt propuse doar 10 locuri de joacă.Întreabă când vor vor fi modernizate și celelalte locuri de joacă și care a fost metoda prin care au fost selectate locuri de joacă propuse prin acest proiect. Întreabă dacă a fost făcută o consultare, întrucât consilierii locali nu au fost consultați pe această temă.

**Dl. Primar**-locurile de joacă nu au fost desființate, au fost dezafectate din cauză că nu mai corespundeau , dar nu li s-a dat o altă destinație acestor spații.Și-ar dori să poate fi toate reabilite, dar din păcate prețurile au crescut foarte mult ( în acest sens precizează că în cursul zilei de ieri a avut o negociere la prețul energiei electrice, unde creșterea a fost de 224 %).În funcție de posibilitățile financiare se are în vedere și reabilitarea celorlalte locuri de joacă.

**D-na Buburuzan**-a avut o serie de propuneri pe care consilierii USR le-au făcut și la aprobarea bugetului local pentru anul 2022 . Au analizat cele 10 locuri de joacă propuse spre reamenajare și sunt câteva observații .În legătură cu afirmația d-lui primar legat de ce s-ar putea scoate din proiect ,

menționează că echipamentul de cățărare pe imitația de stâncă ar putea fi scos, pentru că nu se știe cărei grupe de vârstă i se adresează și dacă copiii vor trebui supravegheați în permanentă în acest loc. Sunt și o grămadă de figurine pe arc elicoidal (animăluțe, mașini de pompieri, broscute, etc), care mai pot fi reduse, în ideea în care ne dorim spații verzi prietenoase cu mediul și locuri de joacă cu mai puțin plastic și mai multe elemente care să se integreze în conceptul de spațiu urban ecologic. Propunerile vizează și facilități de agrement pentru un segment de vârstă mai mare (adolescenți, tineri) și pentru aceasta vor fi identificate și locurile care sunt folosite în special de tineri și mai puțin de copii, pentru practicarea tenisului de masă, pentru care a propus amplasarea unor mese pentru tenis de masă și echipamente de calistenics.

Pentru aceste activități propune spațiile situate pe str. Luceafărului nr.8 la blocul E 50 unde sunt 195 mp, str. Păcii nr.11, bl.134, unde sunt 100 mp, str. Victoriei nr.17, bl.E13, unde sunt 100 mp și B-dul G.Enescu nr.18, bl.E65, unde sunt 195 mp.

Aduce la cunoștință 2 probleme ce au fost identificate. Cartierul Zamca nu figurează pe lista cu cele 10 locuri de joacă ce urmează a fi reabilitate ( în spatele blocului Bebelușul a rămas un parc și un loc de joacă neglijat între blocuri).

Atenționează că la locul de joacă propus spre reamenajare situat pe str. Viitorului nr.6, la bl. H4, sunt 6 containere de gunoi și consideră că această loc ar trebuie reconsiderat.

**DI. Primar**-la propunerea Direcției Generale a Domeniului Public au fost selectate aceste 10 locuri de joacă, pentru că lista a fost mult mai mare, de aproximativ 25 locuri de joacă, doar că atât a fost permis bugetul alocat.

**DI. Buciac**-solicită o lista cu spațiile care au fost dezafectate și care nu sunt prinse în proiectul de reamenajare

**DI. Primar**-a reținut această solicitare și consideră că trebuie pregătit un nou proiect care va fi prins în bugetul anului viitor, cu locurile de joacă care nu au fost prinse în proiectul prezentat. O invită pe d-na Buburuzan să participe la stabilirea caietului de sarcini pentru a putea fi prinse și elementele propuse de domnia sa.

**DI. Buciac**-si domnia sa a avut această propunere cu parcurile de tip calisthenics și consideră că acesta ar trebui să fie separate de spațiile de joacă pentru copii, ceea ce înseamnă că nu s-ar încadra în acest proiect. Această propunere a fost formulată de domnia sa și pentru anul 2022, dar speră că pentru anul următor se va găsi câte un astfel de loc în fiecare cartier al municipiului.

**D-na Buburuzan**- ar trebui amenajate încă din acest an, pentru că au fost deja identificate 4 locuri

**DI. Primar**-o invită pe d-na Buburuzan la o discuție împreună cu directorul Direcției Generale a Domeniului Public și își manifestă sprijinul pentru realizarea acestor spații dedicate tinerilor.

Se supune la vot proiectul de hotărâre.

**VOT- Da-20 voturi**

**Hotărârea a fost adoptată.**

**Punctul 18. Proiect de hotărâre privind aprobarea studiului de fezabilitate și a indicatorilor tehnico-economici aferenți obiectivului de investiții "Alimentare cu energie electrică Ștrand Ițcani"- inițiator Primarul municipiului Suceava**

**DI. Primar**-când a fost obținută autorizația de construcție s-a obținut aviz de la E-On pe vechea instalație electrică de la strand, iar între timp, a fost realizat studiu de soluții și s-a venit cu recomandarea montării unui post de transformare separat, pentru a putea echilibra puterea în zonă pentru că este instalată o putere mare la noul strand. În măsura în care se aprobă, într-o lună de zile va fi montat noul transformator pentru a echilibra puterea instalată, inclusiv în zona strandului. Aceeași situație o întâmpinăm și în George Enescu unde va fi montat un transformator pentru echilibrarea puterii în zonă.

Toate comisiile au avizat favorabil proiectul de hotărâre.

**Dl. Cușnir**-în anul 2018 prin HCL 322 din 29.11. a fost votat primul SF pentru Ștrandul din Ițcani, pe care domnia sa îl consideră inutil, întrucât la data de 29.11.2018 nu s-a ținut cont de normativele Ministerului Sănătății emise la data de 09.08.2018. Secretarul Consiliului Local a avizat favorabil pentru un SF care nu respectă prevederile legale. Consideră că s-au plătit 45.000 lei la acea dată din banii sucevenilor, banii pe care domnia sa apreciază că ar fi fost cheltuiți aiurea. În data de 30.06.2021 s-a revenit cu un alt SF care a corectat SF din anul 2018. Și pentru acesta au fost cheltuiți alți banii din banii sucevenilor. Acum, după 4 ani, se revine cu un alt SF pentru același obiectiv. Consideră că încă de la început se putea anticipa că puterea instalată va fi mare, dacă acel SF ar fi fost făcut de specialiști, care se pricep la astfel de proiecte. Punctul de vedere al domniei sale este că trebuie să se încerce recuperarea banilor plătiți inutil pentru SF din anul 2018 și să învățăm pentru viitor că decât 3 SF plătite din bani publici, mai bine unul global, pentru că se iese mai bine ca și cheltuielă.

**Dl. Primar**-s-a mers pe instalația veche, la acel moment nu se știau aceste lucruri și consideră că este o strategie a celor de la E-On, pentru că la fel s-a întâmplat și la Piața George Enescu, unde ne-au dat o soluție pentru care ne-au dat aviz în baza căreia s-a obținut autorizația, iar la recepția finală li s-a spus că trebuie montat un transformator.

Se supune la vot proiectul de hotărâre

### VOT- Da-20 voturi

#### Hotărârea a fost adoptată.

#### **Punctul 19. Proiect de hotărâre privind aprobarea studiului de fezabilitate și a indicatorilor tehnico-economici aferenți obiectivului de investiții "Reabilitare pod strada Mirăuților, municipiul Suceava" - inițiator Primarul municipiului Suceava**

**Dl. Primar**-este vorba despre podul de pe strada Mirăuți din fața SC Carpatis SRL, care este un pod îngust pe care nu pot trece 2 mașini. După realizarea celor 2 poduri, cel de peste râul Suceava și cel de peste Pârâul Cetății, propune și refacerea acestui pod, pentru traficul ușor. Dacă cu suma de 5 milioane lei a fost realizat podul mare, aproximativ de aceeași sumă este nevoie pentru acest pod, care este unul mic, ca urmare a creșterii prețurilor.

Toate comisiile au avizat favorabil proiectul de hotărâre.

**Dl. Buciac**-este uimit de lejeritatea cu care dl. Primar vorbește despre aceste sume și despre faptul că au crescut prețurile la materiale și servicii de construcții. Această rută alternativă și proiectul legat de Podul Unirii peste râul Suceava este de ceva timp și consideră că dacă atunci s-ar fi gândit proiectul per ansamblu se putea face acel podeț mai larg și la alte costuri. De ce nu s-au făcut toate aceste lucruri pentru că au fost oameni care i-au spus d-lui Primar că ar trebui și acel pod lărgit.

**Dl. Primar**-Ruta alternativă pentru traficul greu a mers pe altă variantă, pe strada Apeductului, și nu se discuta la acel moment de această variantă de trafic ușor care a venit pe parcurs. Nu consideră că vorbește cu lejeritate ci cu realism, pentru că dacă nu se aprobă niște indicatori corecți, va veni cineva care va lua această lucrare și nu o va putea termina. Crede, că așa cum se întâmplă de obicei prețurile vor mai scădea.

**Dl. Buciac**-la traficul ușor, când s-a făcut Podul Unirii s-a luat în considerare că cei care vin dinspre centru și doresc să ajungă Iulius Mall, vor merge pe strada Mirăuți. Ca să facă acest lucru trebuie să treacă peste acel podeț. Era clar încă de pe atunci că acel podeț trebuia lărgit.

**Dl. Cușnir**-trebuie să învățăm din greșeli. Întrebă dacă proiectantul a dat o soluție proastă sau cineva din primărie nu a ascultat soluția proiectantului. Nimeni nu ar trebui să fie surprins că a crescut traficul în acea zonă și un podeț cu o bandă obturează traficul. Toată lumea se aștepta la acest lucru.

**Dl. Primar**-când s-a făcut ruta alternativă, ea a fost gândită pentru traficul greu care merge spre Botoșani și la acel moment nu se puneau problema de a exploata această variantă pe strada Mirăuți, mai ales că în acea zonă este și Biserica Mirăuți care face parte dintr-o zonă istorică. Nu a fost o greșală a cuiu din primărie și nimeni nu a fost indus în eroare.

Se supune la vot proiectul de hotărâre.

**VOT- Da-20 voturi**

**Hotărârea a fost adoptată.**

**Punctul 20. Proiect de hotărâre privind aprobarea închirierii prin licitație publică a parcelei de teren în suprafață de 11 mp aparținând domeniului privat al municipiului Suceava, situată în Suceava , str. Lazăr Vicol-inițiator Primarul municipiului Suceava**

**Dl. Primar-** este un caz social, o persoană încadrată în grad de handicap grav care dorește să-și amenajeze o zonă în care sa-și lase căruciorul cu care se deplasează.

Toate comisiile au avizat favorabil proiectul de hotărâre.

Se supune la vot proiectul de hotărâre.

**VOT- Da- 20 voturi**

**Hotărârea a fost adoptată.**

**Punctul 21.Proiect de hotărâre privind concesionarea fără licitație publică a unei parcele de teren proprietate privată a municipiului Suceava, în vederea extinderii unui spațiu de locuit situat în Suceava, str. Oituz nr.30, bl.H9-inițiator Primarul municipiului Suceava**

**Dl. Primar-**sunt mulți care fac tot felul de extinderi fără a solicita aprobare din partea primăriei. În această situație trebuie apreciată corectitudinea persoanei, pentru că suprafața pe care o solicită pentru concesionare este mica.

Toate comisiile au avizat favorabil proiectul de hotărâre.

**D-na Munteanu-**construcția este deja realizată și nu înțelege de ce se realizează investiția, înainte de a se aproba de către primărie, pentru că e posibil ca soluția pe care solicitantul o găsește să nu fie bună.

**Dl. Primar-** și în Cluj din problemele de urbanism, jumătate sunt cele cu privire la intrarea în legalitate

D-na Paiu nu votează la acest proiect.

Se supune la vot proiectul de hotărâre.

**VOT- Da-17 voturi**

**Nu-2 voturi**

**Hotărârea a fost adoptată.**

**Punctul 22. Proiect de hotărâre privind modificarea HCL nr.339 din 28.11.2019 privind înaintarea către Guvernul României a propunerii de emiteră a unei Hotărâri de Guvern privind trecerea unor drumuri din domeniul public al statului și din administrarea Regiei Naționale a Pădurilor-Romsilva în domeniul public al unității administrativ-teritoriale și în administrarea Consiliului Local –inițiator Primarul municipiul Suceava**

**Dl. Primar-**la momentul transferării suprafeței de 154 ha de pădure parc, 2 drumuri forestiere, din care unul de 7291mp și unul de 2761mp nu ne-au fost transferate .S-au purtat discuții la Ministerul Mediului și la Direcția Apelor și Pădurilor , care ne-au recomandat să ne adresăm pentru a ni se da în proprietate și aceste drumuri forestiere care nu sunt necesare pentru pregătirea celor 2 proiecte - Pădurea Șipote și Pădurea Zamca.

Toate comisiile au avizat favorabil proiectul de hotărâre.

Se supune la vot proiectul de hotărâre.

**VOT- Da-20 voturi**

**Hotărârea a fost adoptată.**

**Punctul 23. Proiect de hotărâre privind completarea inventarului bunurilor care aparțin domeniului privat și trecerea în domeniul public al municipiului Suceava al unui bun imobil situat în municipiul Suceava, strada Ștefan cel Mare nr.20-inițiator Primarul municipiului Suceava**

**DI. Primar-** este vorba despre terenul de sub Casa de Cultură, care nu apare nicăieri intabulat și ca atare nu este nici afectat de reconstituirea dreptului de proprietate și se dorește inventarierea acestuia și să-l trecem în domeniul privat al municipiului , după care în domeniul public al municipiului.

Toate comisiile au avizat favorabil proiectul de hotărâre.

**DI. Buciac-**să se aibă în vedere găsirea unei soluții de asociere ca împreună cu cei de la Casa de Cultură și cu reprezentanții Consiliul Județean , să facem un proiect pentru modernizarea clădirii

**DI. Primar-** este un model de proiect care este dezavantajos pentru primărie, unde primăria investește,iar accesul la spațiile din Casa de Cultură este gratuit, dar dacă se întrerupe colaborarea, investițiile făcute rămân în patrimoniul Casei de Cultură.Consideră că aceste Case de Cultură trebuie naționalizate de Guvernul României. La Casa de Cultură din Suceava proprieri sunt 4 confederații sindicale .A discutat și cu președinta Uniunii arhitecților din România pentru găsirea unei soluții împreună.

**D-na Mnteanu-** este un monument architectural care trebuie salvat, este emblema orașului și trebuie intervenit la guvern pentru găsirea unei soluții.

Se supune la vot proiectul de hotărâre.

**VOT- Da-20 voturi**

**Hotărârea a fost adoptată.**

**Urmează o pauză de 10 minute.**

**Se reia ședința.**

**Punctul 24. Proiect de hotărâre privind acceptarea în domeniul public al municipiului Suceava a donației constând în parcela de teren în suprafață de 758 mp identică cu parcela cu număr cadastral 57405 din Cartea Funciară a UAT Suceava, situat în intravilanul municipiului Suceava , Zona Metro-inițiator Primarul municipiului Suceava**

**DI. Primar-**conform PUZ aprobat în anul 2005 persoanele care doresc să construiască în zonă trebuie să cedeze o suprafață de teren , ceea ce se întâmplă prin prezentul proiect de hotărâre

Toate comisiile au avizat favorabil proiectul de hotărâre.

Se supune la vot proiectul de hotărâre.

**VOT- Da- 20 voturi**

**Hotărârea a fost adoptată.**

**Punctul 25. Proiect de hotărâre privind acceptarea în domeniul public al municipiului Suceava a donației constând în parcela de teren în suprafață de 101 mp identică cu parcela cu număr cadastral 57819 din Cartea Funciară a UAT Suceava, situat în intravilanul municipiului Suceava, Zona Metro-E85- inițiator Primarul municipiului Suceava**

Toate comisiile au avizat favorabil proiectul de hotărâre.

Se supune la vot proiectul de hotărâre.

**VOT- Da- 20 voturi**

**Hotărârea a fost adoptată.**

**Punctul 26. Proiect de hotărâre privind completarea, modificarea și eliminarea din HCL nr.26 din 31.01.2020 a unor bunuri imobile ce aparțin domeniului privat al municipiului Suceava - inițiator Primarul municipiului Suceava**

Toate comisiile au avizat favorabil proiectul de hotărâre.

Se supune la vot proiectul de hotărâre.

**VOT- Da15 voturi  
Abț-5 voturi**

**Hotărârea a fost adoptată.**

**Punctul 27 Proiect de hotărâre privind apartenența la domeniul privat al municipiului Suceava a unor bunuri imobile nou identificate-inițiator Primarul municipiului Suceava**

Toate comisiile au avizat favorabil proiectul de hotărâre.

Se supune la vot proiectul de hotărâre.

**VOT- Da-19 voturi  
Abț-1 vot**

**Hotărârea a fost adoptată.**

**Punctul 28 Proiect de hotărâre privind aprobarea tarifelor serviciilor de transport, de distribuție și furnizare a energiei termice în municipiul Suceava , pentru operatorul S.C. THERMONET S.R.L. precum și pentru aprobarea prețului local al energiei termice-inițiator Primarul municipiului Suceava**

**Dl. Primar-**e vorba despre o scădere nesemnificativă a prețului, dar care trebuie aprobată de către Consiliul Local , ca urmare a limitării creșterii prețurilor, conform OU nr.27 din 2022. Tariful de transport și furnizare scade la 123, 85 lei /Gcal, iar tariful pentru serviciul de distribuție la 164,17 lei /Gcal.Probabil în perioada următoare prețurile vor varia, funcția de evoluția pieței de energie.

Toate comisiile au avizat favorabil proiectul de hotărâre.

**Dl. Cușnir-**întreabă ce și când s-a schimbat și a dus la această scădere nesemnificativă a prețurilor

**Dl. Primar-**ca urmare a aprobării OUG nr.27/2022 care este valabilă în perioada aprilie 2022-31 martie 2023 prin adresa primită de la SC Thermonet SA

**Dl. Cușnir-**în ședința lunii ianuarie din anul 2021,l-a avertizat pe dl. Primar că Hotărârea Consiliului Local este incorectă

**Dl. Primar-**au fost recuperați acei bani

**Dl. Cușnir**-consideră că trebuie să afle și consilierii locali despre ceea ce s-a întâmplat . Astfel în Ianuarie 2021, Consiliul Local a votat o ieftinire a prețului de producere a energiei termice începând cu luna ianuarie 2021, cu toate că Ordinul ANRE era din luna octombrie 2020 . La acel moment dl. Primar a fost avertizat în ședință că perioada care trebuie luată în calcul este de la care a fost emis Ordinul ANRE.Nu s-a ținut cont de acest aspect , iar dl. Secretar general al municipiului a vizat de legalitate , cu toată că nu era legal ceea ce a vizat,fapt care a dus la situația în care consilierii locali au votat un proiect incorect . Speră ca această situație să nu se mai repete. Domnia sa precizează că are o adresă de la Curtea de Conturi care a stabilit exact ceea ce a afirmat în ședința Consiliului Local.Pentru că nu s-a ținut cont de aceste aspect, municipiul a trebuit să acționeze în judecată Thermonetul, să fie cheltuiți niște bani. Dacă dl. Primar ar fi atent măcar la o parte din mesaje, am reuși împreună să mai economisim niște bani.

**Dl. Primar**-subliniază că nu a fost un lucru intenționat , dar în calitate de primar își asumă această situație.

Se supune la vot proiectul de hotărâre.

#### **VOT- Da- 20 voturi**

**Hotărârea a fost adoptată.**

**Punctul 29. Proiect de hotărâre privind aprobarea participării la “Programul Termoficare” și a eșalonării multianuale a implementării proiectului pentru obiectivul de investiții “Reabilitarea sistemului de transport și distribuție energie termică în municipiul Suceava ”- inițiator Primarul municipiului Suceava**

**Dl. Primar**-s-a deplasat la Ministerul Dezvoltării o solicitare de finanțare pentru reabilitarea rețelelor termice , Programul termoficare 2006-2022, unde valoarea totală a proiectului este de 302.634.904,04 lei, din care suma propusă pentru a fi consumată în anul 2022 este de 8.243.417,79 lei exclusiv TVA.Această hotărâre este necesară pentru a putea primi finanțare în acest an , este un program de termoficare multianual , municipiul pregătește proiecte pe fonduri europene, dar până când apare ghidul solicitantului, putem să mai atragem bani de la Guvern .  
Toate comisiile au avizat favorabil proiectul de hotărâre.

Se supune la vot proiectul de hotărâre.

#### **VOT – Da-20 voturi**

**Hotărârea a fost adoptată.**

**Punctul 30. Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii unui act adițional la Contractul de concesiune a gestiunii serviciului de iluminat public din municipiul Suceava-inițiator Primarul municipiului Suceava**

**Dl. Primar**-proiectul propune ca prestările pe care le face URBviolet pe linia extinderilor rețelelor de iluminat să fie plătite în rate egale pe o perioadă de 5 ani .Se propune modificarea prin act adițional și posibilitatea de plată la executarea acestor lucruri în termen de 60 de zile de la primirea facturii.

Toate comisiile au avizat favorabil proiectul de hotărâre.

Se supune la vot proiectul de hotărâre.

#### **VOT- Da-20 voturi**

**Hotărârea a fost adoptată.**

**Punctul 31. Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea Regulamentului de funcționare a serviciului de parcare cu plată din municipiul Suceava aprobat prin HCL nr.183**



**din 16.09.2021, modificat și completat de HCL nr. 261 din 04.11.2021-inițiatori Primarul municipiului Suceava Ion Lungu și Viceprimar municipiului Suceava Lucian Harșovschi**

**Dl. Primar** -așa cum se întâmplă în toate orașele mari și municipiul propune tarife mai mari pentru parcare din zonele centrale în ideea de a reduce poluarea , iar cei care sunt nevoiți să meargă cu mașina în zonă vor sta mai puțin .

**Dl. Harșovschi**-se vorbește de un lucru normal pentru anul 2022 , respectiv să avem un trafic mai puțin aglomerat în municipiul Suceava și în zonele care sunt rezidențiale sau semirezidențiale, unde cetățenii stau puțin , cât să-și rezolve problemele pe care le au.În acest context, domnia sa exemplifică tariful pe care îl au alte orașe sau municipii din țară-București 10 lei/oră, abonament 900 lei/an, Cluj 8 lei prima oră după care se dublează și ajunge la 32 lei , Oradea 4 lei/oră, Iași 5 lei/oră, etc.Nu e vorba despre bani, ci despre a înțelege că dacă ai o problemă de rezolvat într-o zonă centrală stai doar atât cât este necesar pentru a o rezolva.Se vine și cu partea alternativă pentru riverani cu 300 lei/an după ora 16,00 sau 800 lei pentru un loc de parcare în toate zonele din jurul locuinței .

Solicită votarea acestui proiect în forma propusă, pentru că este important să modernizăm parcarile . Sunt propuse tot felul de variante pentru a-i mulțumi pe toți , în sensul în care fiecare își alege opțiunea convenabilă lui.

Toate comisiile au avizat favorabil proiectul de hotărâre.

**D-na Buburuzan**-domeniul public este al cetățenilor, iar datoria primăriei este să-l utilizeze în mod eficient tot spre folosul cetățenilor.În contextul unui oraș sufocat de mașini, taxarea ocupării domeniului public reprezintă o necesitate . Pentru a-i încuraja pe cei care decid că nu mai au nevoie de mașină și aleg transport în comun, bicicleta sau mersul pe jos , dar și investițiile private în parcuri , este nevoie de taxarea ocupării domeniului public . Planificarea parcarilor face parte dintr-un management, care nu ar trebui să țină cont doar de criteriul mai mult sau mai scump.este mai bine.În ideea acestui management a unei bune guvernante a parcarilor în municipiul Suceava câteva aspecte care trebuie avute în vedere . Este de acord că o creștere a tarifului poate duce la descongestionarea traficului, mai ales în zonele centrale și consideră că proiectul prezentat nu este rău doar că trebuie să se țină cont de anumite aspecte

-crearea unor trasee pietonale sigure și în deplin confort ( amenajarea trotuarelor, curățarea lor de autovehicule abandonate , repararea lor și a tuturor aleilor pietonale )

-crearea pistelor de bicicletă , modernizarea complete a transportului public și implementarea sistemului de management integrat al traficului urban și metropolitan

-introducerea mai multor zone de parcare cu plată și zonarea locurilor de parcare printr-un colorit diferit al parcarilor

-taxarea progresivă și nu fracționară așa cum preciza și dl. Harșovschi ( sunt primării care nu încurajează staționarea pe domeniul public a unui timp îndelungat , situație în care tariful este mai mare după fracținea de 30 minute.)

-introducerea unui timp maxim de parcare, 2 sau 3 ore, după care se consideră parcare pentru toată ziua și se taxează la tariful de 18 lei

-consultare publică amplă legată de acest aspect .

Consideră că nu este oportună discuția despre creșterea tarifului atât timp cât nu avem toate celelalte facilități asigurate pentru acest management al parcarilor. După parcurgerea acestor pași vom putea afirma că cetățenii și-au recuperat orașul pierdut în fața mașinilor.

**Dl. Buciac**- la baza oricărui proiect care vizează majorarea unor tarife ar trebui să existe motivări care au în vedere indicatori și măsurători realizate astfel încât atunci când acel proiect este prezentat să avem mai mult decât o dorință bazată pe ceea ce se întâmplă în alte localități.Consideră că trebuie comparate și salariile din orașele menționate, în care tarifele de parcare sunt mai mari.Strazile laterale din zona parcarilor cu plată sunt ticsite de mașinile parcate în acele locuri și întreabă care sunt măsurile coercitive pe care le va lua municipiul, astfel încât să nu mai dăm posibilitatea cetățenilor care nu vor să parcheze în parcarile publice și aleg străzile laterale, care nu sunt cu plată. Încă o dată precizează că este necesar să avem o motivație bazată pe măsurători, nu doar pentru că așa se întâmplă în altă parte.

**Dl. Harșovschi** -indiferent câte studii s-ar face știm cu toții care este realitatea, iar între transportul în comun și autovehicul , chiar dacă prețul combustibilului este mare , cetățenii tot autovehiculul aleg și nu-i poți interzice cetățeanului cât timp să staționeze, dar pentru mai mult timp trebuie să existe o taxare progresivă.Lucrurile se învață și de la alții dar și din mers , motiv pentru care a invitat și consilierii locali și specialiștii la o discuție pe baza acestui subiect .A existat transparență în ceea ce privește acest proiect, care a fost postat peste 40 de zile pe site-ul primăriei . Dacă va fi adoptat acest proiect va exista un termen de 30 de zile pentru aducerea la cunoștință publică a reglementărilor lui.Urmează să vină și o parte din noile mijloace de transport în comun electrice, avem o flotă electrică modernă, se lucrează pe studiile de trafic și se speră că lucrurile vor merge într-o direcție bună.

**Dl. Buciac**- în anul 2018 a propus un proiect de hotărâre pentru o aplicație a municipiului Suceava, Suceava City app, care a fost împărțită în 4 aplicații din care una nici nu mai funcționează și în acea propunere menționa necesitatea ca în parcurile publice să se folosească un sistem ,care se folosește și în Cluj din anul 2017, prin care se poate afla unde sunt locuri de parcare disponibile . Acest sistem face niște măsurători care sunt foarte ușor de descărcat și care pot ajuta la aflarea timpilor de ocupare a parcarilor , zonele cele mai utilizate, etc.Dacă se dorește realizarea unor lucruri moderne, trebuie să facem ceva modern și creșterea să fie motivate și pe investiții nu doar pe necesitatea ei bazându-ne pe ceea ce se întâmplă în alte orașe.

**Dl. Harșovschi**-în momentul de față se lucrează la parcare de la Piața Mare , unde vor fi montați senzorii la care face referire dl. Buciac astfel încât atunci când se vor culege toate datele pentru că vom avea un soft ca sucevenii să poată vedea cate locuri sunt libere și noi vom ști acele lucruri spuse de dumneavoastră prin colegii din cadrul serviciilor de specialitate. Alicațiile funcționează toate - de turism , de transport, cele pentru taxă , autorizație specială de transport și cele prin plata sms a parcării.

**D-na Buburuzan**-nu a spus că tariful de 4 lei/oră este mare , doar că nu este momentul oportun să-l aplicăm, neavând ceilalți pași dinainte asigurați. Monitorizarea locurilor de parcare este un lucru normal și corect , iar faptul că ne dorim locuri de parcare suficiente și peste tot și gratis este un lucru firesc din punctul de vedere al cetățeanului . Managementul pe care trebuie să-l facă primăria pe aceste locuri de parcare ține de tarificare, iar tarifele propuse sunt năucitoare și implementabile doar pentru cei plătesc la parcometru.Dacă se folosește aplicația sau cardul bancar nu se pot alege decât fracțiuni de 30 minute .Ar trebui implementat un sistem de parcare prin sms sau aplicație plătit la minut .

**Dl. Harșovschi**-parcările subterane și în curând și cea de la Piața Mare vor funcționa pe acest sistem , dar în rest se merge cu o fracție care poate fi de 15 sau de 30 de minute, la noi se merge pe 30 de minute dar se poate modifica.Și pe strada Universității vor fi montați acei senzori pentru a face și măsurători dar și cetățenii să știe cate locuri de parcare sunt libere.

**Dl. Cușnir**-consideră că nu deranjează atât de mult creșterea de preț de la 2,5 lei la 4 lei, cât deranjează lipsa de alternativă pentru suceveni, iar dacă ar exista în municipiu 10 parcări supraetajate nu ar mai fi atât de mulți suceveni obligați să-și parcheze mașinile pe străzile centrale în parcurile cu plată.Se discută de peste 2 ani despre demolarea garajelor și construirea parcarilor publice cu plată, dar până în acest moment nu este nici măcar un garaj demolat , în condițiile în care Clujul demolează 2000 de garaje în anul 2022 și au demolat 1200 de garaje în 2020 și 2021, iar Bacăul are demolate aproape 1000 de garaje .Consideră că trebuie pusă presiune pe subiectul demolării garajelor, iar cetățenii vor înțelege acest lucru.

**Dl. Primar**-cu siguranță în acest an vor fi demolate garaje, pentru a asigura terenul liber de sarcini pentru realizarea garajelor de pe strada Ștefan Tomșa

**Dl. Buciac**-Așteaptă un răspuns din partea d-lui primar cu privire la măsurile coercitive pentru cei care vor parca pe strazile laterale

**Dl. Harșovschi** -avem mașină de ridicat ; s-a reușit angajarea unui șofer pentru această mașină și acolo unde sunt măsuri restrictive regulilor de circulație și se parchează mașinile vor fi ridicate .Se ridică rablele de pe domeniul public și privat al municipiului, atât cât se poate în funcție de legislație și de procedurile care trebuie parcurse dar care sunt greoaie.Parte din aceste rable au fost scoase la licitație , dar nu fost nimeni interesat, deci vor merge la casat.

**Dl. Arănescu**-până la măsurile coercitive, trebuie căutate locuri de parcare pentru cetățeni

**Dl. Sfeclă** -îi atrage atenția d-nei Buburuzan că a vorbit la acest proiect de hotărâre 8 minute față de cele 3 minute care sunt aprobate prin Regulamentul Consiliului Local.

**D-na Buburuzan**-îl întreabă pe dl. Primar care este numărul mașinilor înmatriculate în municipiul Suceava , câte sunt înmatriculate pe persoană fizică și câte pe persoană juridică.

**Dl. Harșovschi**-va solicita serviciului de specialitate din cadrul primăriei această situație și dacă nu va fi posibil va solicita aceste date de la serviciul de înmatriculări. Este important că au apărut normele de aplicare pentru rablele care trebuie casate și va trebui să facem o procedură care va trebui aprobată de Consiliul Local.

Se supune la vot amendamentul propus de dl. Alexandroaie Cătălin, respectiv creșterea timpului de parcare gratuită la 10 minute pentru parcările subterane și supraterane.

**Dl. Alexandroaie**-precizează că sunt situații în care 6 minute sunt insuficiente

VOT- Da-19 voturi

Abț-1 vot

Se supune la vot proiectul de hotărâre.

VOT- Da-13 voturi

Nu-3 voturi

Abț-4 voturi

**Hotărârea a fost adoptată.**

**Dl. Buciac** se învoiește

VOT- Da, unanimitate

**Punctul 32. Proiect de hotărâre privind aprobarea vânzării a 4 locuințe construite prin programul Agenției Naționale pentru Locuințe, situate în municipiul Suceava –inițiator Primarul municipiului Suceava**

**Dl. Primar**-sunt 4 solicitări de vânzare în condițiile prevăzute de lege

Toate comisiile au avizat favorabil proiectul de hotărâre.

Se supune la vot proiectul de hotărâre.

VOT- Da- 19 voturi

**Hotărârea a fost adoptată**

**Punctul 33. Proiect de hotărâre privind aprobarea Statutului revizuit al Asociației de Dezvoltare Intercomunitară “Zona Metropolitană Suceava”-inițiator Primarul municipiului Suceava**

**Toate comisiile au avizat favorabil proiectul de hotărâre.**

**Dl. Primar**-a fost publicată Legea Zonelor Metropolitane . Municipiul a dezvoltat o zonă metropolitană ca Asociație de Dezvoltare Intercomunitară, dar trebuie făcute niște modificări și ca atare sunt propuse aceste modificari în conformitate cu legislația în vigoare.

Din păcate, încă nu avem proiectul pe Zona Metropolitană Suceava, ceea ce avem e pe zona rbană funcțională din cadrul Zonei Metropolitane .Îi solicit d-lui Paul Iftimie, directorul Direcției juridice,să aducă mai multe clarificări legate de acest proiect.

**Dl. Iftimie** -așa cum a fost menționat în preambulului proiectului de hotărâre, a fost adoptată Legea nr.246/2022 privind Zonele Metropolitane, iar legiuitorul impune un termen de 60 de zile pentru a pune în concordanță Statutul acestei asociații cu noile dispoziții legale.Ca urmare,proiectul prezentat a fost actualizat în conformitate cu dispozițiile legale.

Toate comisiile au avizat favorabil proiectul de hotărâre.

Se supune la vot proiectul de hotărâre.

**VOT- Da-19 voturi**

**Hotărârea a fost adoptată.**

**Punctul 34. Proiect de hotărâre privind transformarea și mutarea unui post vacant în statul de funcții al Teatrului Municipal “Matei Vișniec” Suceava - inițiator Primarul municipiului Suceava**

Toate comisiile au avizat favorabil proiectul de hotărâre.

Se supune la vot proiectul de hotărâre.

**VOT- Da- 19 voturi**

**Hotărârea a fost adoptată**

**Punctul 35. Proiect de hotărâre privind actualizarea organigramei și a statului de funcții pentru Primăria municipiului Suceava -inițiator Primarul municipiului Suceava**

Toate comisiile au avizat favorabil proiectul de hotărâre.

Se supune la vot proiectul de hotărâre.

**VOT- Da- 19 voturi**

**Hotărârea a fost adoptată**

**Punctul 36 Proiect de hotărâre privind transformarea unor posturi în statul de funcții al Creșei nr.1 Suceava -inițiator Primarul municipiului Suceava**

Toate comisiile au avizat favorabil proiectul de hotărâre.

Se supune la vot proiectul de hotărâre.

**VOT- Da- 19 voturi**

**Hotărârea a fost adoptată**

**Punctul 37. Informare privind Raportul comisiei de evaluare a ofertelor, constituită în baza HCL nr.19/27.01.2022 cu privire la licitația organizată în data de 08.08.2022 în vederea concesionării prin licitație a unei parcele de teren aparținând domeniului privat al municipiului Suceava situată în municipiul Suceava, strada Tudor Ștefaneli.**

S-a luat la cunoștință.

**Punctul 38 Informarea Biroului Evidența și Administrarea Imobilelor de Locuit, înregistrată la Primăria municipiului Suceava la nr. 30.540/18.08.2022**

S-a luat la cunoștință.

**ORDINE DE ZI SUPLIMENTARĂ**

**Punctul 1 Proiect de hotărâre privind conferirea titlului de “Cetățean de Onoare al municipiului Suceava “ , doamnei Ionela Livia Cozmiuc-inițiator Primarul municipiului Suceava**

**DI. Primar-** dacă dl. Marius Cozmiuc a primit această distincție anul trecut, când a fost vicecampion olimpic la Tokyo, în acest an d-na Ionela Livia Cozmiuc va primi acest titlu pentru câștigarea titlului de campioană europeană la canotaj, desfășurată la Munchen.

Toate comisiile au avizat favorabil proiectul de hotărâre.

Se supune la vot proiectul de hotărâre.

**VOT- Da- 19 voturi**

**Hotărârea a fost adoptată**

**Punctul 2. Proiect de hotărâre privind conferirea titlului de “Cetățean de Onoare al municipiului Suceava “ , domnului Ion Mareș-inițiator Primarul municipiului Suceava**

**DI. Primar-**este un salariat a Muzeului Național, care a scris foarte multe cărți, a fost redactor șef a revistei Suceava , a făcut foarte multe cercetări arheologice, are peste 100 de comunicări științifice, este un bun cunoscător a zonei Cetății de Scaun, a Muzeului Bucovinei și toată istoria orașului nostru.

Toate comisiile au avizat favorabil proiectul de hotărâre.

Se supune la vot proiectul de hotărâre.

**VOT- Da-19 voturi**

**Hotărârea a fost adoptată.**

**Punctul 3.Proiect de hotărâre privind modificarea anexei la HCL 244/28.10.2021 privind aprobarea Cererii de finanțare, Devizului general, Studiului de fezabilitate și a indicatorilor tehnico-economici aferenți obiectivului de investiții “Ruta alternativă Suceava-Botoșani, etapa III ( tronson de la pod peste râul Suceava până la DN29)-drum, canalizare pluvială și pasaj superior CF”-inițiator Primarul municipiului Suceava**

**DI. Primar-** municipiul Suceava a primit prin Programul “Anghel Saligny” suma de 43 milioane lei , este jumătate din suma necesară municipiului Suceava pentru terminarea acestui obiectiv .În urma discuțiilor avute la București la Ministerul Dezvoltării s-a convenit să se facă un alt obiectiv de investiții, respectiv Tronșul al III lea , care vine până la DN29. Acest lucru va costa 78.211.969,43 lei. Ca sursă de finanțare 43 milioane la la Ministerul Dezvoltării , iar 35 milioane de la Municipiul Suceava .Termenul de realizare este de 36 luni.

Mai trebuie depuse o serie de documentații , se vor depune electronic, cu semnătură electronica.

Toate comisiile au avizat favorabil proiectul de hotărâre.

Se supune la vot proiectul de hotărâre.

**VOT- Da- 19 voturi**

**Hotărârea a fost adoptată.**

**Punctul 4 Proiect de hotărâre privind asocierea între Municipiul Suceava și Club Rotary Suceava-Bucovina în vederea organizării și desfășurării evenimentului “Simfonii de Toamnă”, ediția a 9-a- inițiator Primarul municipiului Suceava**

**Dl. Primar**-este o propunere de asociere între Municipiul Suceava și Clubul Rotary Suceava , un eveniment apreciat în municipiu .

Toate comisiile au avizat favorabil proiectul de hotărâre.

**Dl. Cușnir**-solicită ca în contractual de asociere al proiectului de hotărâre să fie trecută d-na Cătălina Bălăceanu, președinte al Clubului Rotary Suceava.

**Dl. Iftimie**-această modificare trebuie făcută și la art.1 alin.1al proiectului de hotărâre, așa cum apare în cerere.

Dl. Cușnir nu votează la acest proiect.

**Dl. Harșovschi**-în cerere se precizează că acest eveniment este oferit gratuit sucevenilor . Întrebarea este dacă acest eveniment este oferit gratuit sau intrarea se face pe bază de invitație

**Dl. Cușnir**-evenimentul va fi gratuit și se va intra pe bază de invitație . Precizează că nu cunoaște pe nimeni care la edițiile anterioare să-și fi dorit să obțină o invitație și să nu oprimească.

Se supune la vot proiectul de hotărâre.

**Vot-Da-18 voturi**

**Hotărârea a fost adoptată.**

**Punctul 5. Proiect de hotărâre privind modificarea anexei la HCL nr.84 din 31 martie 2022 privind aprobarea depunerii proiectului “Renovarea energetică a clădirilor rezidențiale multifamiliale din zona centrală a Municipiului Suceava din cadrul Asociației de proprietari nr.3” și a anexei privind descrierea sumară a investiției propusă a fi realizată prin proiect- inițiatori Primarul municipiului Suceava Ion Lungu și Viceprimarul municipiului Suceava Lucian Harșovschi**

**Dl. Primar**-urmează o serie de 5 proiecte care trebuie modificate , pentru că a apărut între timp ghidul solicitantului și trebuie să le actualizăm ca să poată fi depuse până mâine la ora 10.00.

Toate comisiile au avizat favorabil proiectul de hotărâre.

Se supune la vot proiectul de hotărâre.

**VOT- Da-19 voturi**

**Hotărârea a fost adoptată.**

**Punctul 6. Proiect de hotărâre privind modificarea anexei la HCL nr.85 din 31 martie 2022 privind aprobarea depunerii proiectului “Creșterea eficienței energetice la nivelul clădirii principale a Domeniului Public” și a anexei privind descrierea sumară a investiției propusă a fi realizată prin proiect - inițiatori Primarul municipiului Suceava Ion Lungu și Viceprimarul municipiului Suceava Lucian Harșovschi**

Toate comisiile au avizat favorabil proiectul de hotărâre.

Se supune la vot proiectul de hotărâre.

**VOT- Da-19 voturi**

**Hotărârea a fost adoptată.**

**Punctul 7. Proiect de hotărâre privind modificarea anexei la HCL nr. 86 din 31 martie 2022 privind aprobarea depunerii proiectului “Creșterea eficienței energetice la nivelul clădirii cantinei de ajutor social” și a anexei privind descrierea sumară a investiției propusă a fi**

**realizată prin proiect- inițiatori Primarul municipiului Suceava Ion Lungu și Viceprimarul municipiului Suceava Lucian Harșovschi**

Toate comisiile au avizat favorabil proiectul de hotărâre.

Se supune la vot proiectul de hotărâre.

**VOT- Da-19 voturi**

**Hotărârea a fost adoptată.**

**Punctul 8. Proiect de hotărâre privind modificarea anexei la HCL nr.128 din 8 aprilie 2022 privind aprobarea depunerii proiectului “Renovarea energetică a clădirilor rezidențiale multifamiliale din zona centrală a Municipiului Suceava din cadrul Asociației de proprietari nr. 3” și a anexei privind descrierea sumară a investiției propusă a fi realizată prin proiect- inițiatori Primarul municipiului Suceava Ion Lungu și Viceprimarul municipiului Suceava Lucian Harșovschi**

Toate comisiile au avizat favorabil proiectul de hotărâre.

Se supune la vot proiectul de hotărâre.

**VOT- Da-19 voturi**

**Hotărârea a fost adoptată.**

**Punctul 9. Proiect de hotărâre privind modificarea anexei la HCL nr.129 din 8 aprilie 2022 privind aprobarea depunerii proiectului “Renovarea energetică a clădirilor rezidențiale multifamiliale din zona centrală a Municipiului Suceava din cadrul Asociației de proprietari Centru” și a anexei privind descrierea sumară a investiției propusă a fi realizată prin proiect- inițiatori Primarul municipiului Suceava Ion Lungu și Viceprimarul municipiului Suceava Lucian Harșovschi**

Toate comisiile au avizat favorabil proiectul de hotărâre.

Se supune la vot proiectul de hotărâre.

**VOT- Da-19 voturi**

**Hotărârea a fost adoptată.**

**Punctul 10. Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării art.10, punctul 1) din Contractul de delegare prin concesiune a gestiunii serviciului de salubritate menajeră în municipiul Suceava nr.32211/1377/26.09.2018 aprobat prin HCL a municipiului Suceava nr. 133/2017, modificat prin HCL nr.23/2021 și HCL nr.113/2022- inițiatori Primarul municipiului Suceava Ion Lungu și Viceprimarul municipiului Suceava Lucian Harșovschi**

**Dl. Primar-**este o solicitarea de actualizare a contractului de delegare a gestiunii pentru serviciul de salubritate menajeră în municipiul Suceava . Se încearcă păstrarea unui echilibru pentru a putea presta în continuare , pentru că prețurile sunt într-o continua creștere.

**Dl. Hostiuc-**proiectul propune o ajustare a tarifelor cu 9,34% , care reprezintă indicele de creștere totală a prețurilor conform datelor furnizate de Institutul Național de Statistică, pentru perioada ianuarie - iulie 2022.

Toate comisiile au avizat favorabil proiectul de hotărâre.

Se supune la vot proiectul de hotărâre.

## VOT-Da-19 voturi

### DIVERSE

**Dl. Primar**-pe data de 5 septembrie la ora 11,00 va avea loc inaugurarea grădiniței situate pe strada Dobrogeanu Gherea , investiție realizată pe fonduri europene și invite consilierii locali să participe la acest eveniment.

**D-na Buburuzan**-la ședința extraordinară ce a avut loc pe 18 august, s-a votat proiectul privind participarea municipiului la programul privind creșterea eficienței energetice a infrastructurii de iluminat . Solicită informații cu privire la stadiul acestui demers.

**Dl. Primar**-nu am intrat în această sesiune, mai este o sesiune care va avea loc în septembrie

**D-na Buburuzan**- întreabă câte roluri de imobile cu destinația de locuință sunt în evidența primăriei Suceava . Întrebarea vine ca urmare a faptului că din 15 iulie sunt în vigoare noile modificări privind modul de calcul al impozitului pe proprietate , pentru că guvernul a decis ca sistemul de impozitare să se schimbe și se calculează în funcție de anumiți coeficienți de zonă, tipul construcției, etc.

**Dl. Primar**-termenul nu este 15 septembrie , se calculează un termen de 60 de zile de la intrarea în vigoare. La nivel de AMR există un conflict de aplicare a legii privind corelarea între Legea nr.252 și Ordonanța 16 . Au fost trimise niște adrese la Primul Ministru , iar luni va avea loc la Guvern o nouă întâlnire, în idea prorogării termenului de aplicare începând cu 1 ianuarie 2024.

Dacă nu se schimbă legea, noi avem obligația ca în termen de 60 de zile să aprobăm noile taxe și impozite locale . Municipiul are creionat proiectul de aprobarea a noilor taxe și impozite astfel încât până pe data de 15 septembrie va fi convocată o ședință extraordinară.După cum se știe municipiul nu a majorat de 10 ani de zile taxele și impozitele locale.Cu siguranță vor fi creșteri, dar speră că termenul va fi prorogat.

**Dl. Primar**-va solicita serviciului de specialitate să furnizeze această informație.

**D-na Buburuzan**-primăria va avea nevoie ca pe lângă datele de la taxe și impozite să culegă și date de la asociațiile de proprietari . Propune să se aibă în vedere întâlniri pentru informarea asupra acestor modificări și participarea lor activă în colectarea acestor date.

**Dl. Primar**-problema nu este la asociațiile de proprietari ci la locuințele nerezidențiale unde se făcea altfel calculul impozitelor.Nu este un lucru simplu și tocmai din acest motiv s-a cerut prorogarea termenului .O parte din primari au pus în dezbatere publică acest proiect și probabil ca și la noi se va întâmpla acest lucru.S-au făcut și simulări , dar acolo unde sunt rapoarte de evaluare subevaluate nu se poate interveni.Vor fi situații în care creșterile vor fi consistente, mai ales la persoanele juridice.

**Dl. Sfeclă, președintele de ședință**, declară închise lucrările ședinței și mulțumește celor prezenți pentru participare.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ  
GENILONI SFECLĂ

CONTRASEMNEAZĂ  
SECRETAR GENERAL AL MUNICIPIULUI  
Jr. IOAN CIUTAC

Întocmit  
Delia Romega





**MUNICIPIUL SUCEAVA**

**B-dul 1 Mai nr. 5A, cod: 720224**

**[www.primariasv.ro](http://www.primariasv.ro), [primsv@primariasv.ro](mailto:primsv@primariasv.ro)**

**Tel: 0230-212696, Fax: 0230-520593**

**CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI SUCEAVA**

---

**PROCES VERBAL**  
**încheiat astăzi 7 SEPTEMBRIE 2022**

**DI Sfeclă, președintele de ședință** declară deschise lucrările ședinței extraordinare, convocată de îndată a Consiliului Local al municipiului Suceava, desfășurată online, convocată în baza Dispoziției Primarului nr. 1606/07.09.2022 pentru data de 07.09.2022 ora 15:00.

Informează că sunt prezenți 19 consilieri locali. Lipsesc motivat: dl Flutur Alexa Mihai, dna. Fuior Iuliana, dna. Paiu Mihaela Adelina și dl. Pricope Radu Constantin.

Dl Ungurian nu s-a logat încă, din cauza unor probleme tehnice.

La ședință participă: dl. Ion Lungu - Primar municipiul Suceava, dl. Ioan Ciutac - Secretar General al municipiului Suceava, directorii: dl. Dura Dan și dl. Frunzaru Neculai.

**DI Sfeclă**, prezintă ordinea de zi a ședinței și o supune la vot:

1. Proiect de hotărâre privind modificarea anexei la HCL nr.128 din 8 aprilie 2022 privind aprobarea depunerii proiectului "Renovarea energetică clădirilor rezidențiale multifamiliale din zona centrală a Municipiului Suceava din cadrul Asociației de proprietari Nr.3" și a anexei privind descrierea sumară a investiției propusă a fi realizată prin proiect – inițiator Primarului municipiului Suceava dl. Ion Lungu și Viceprimarul municipiului Suceava dl. Lucian Harșovschi;
2. Proiect de hotărâre privind modificarea HCL nr. 129 din 8 aprilie 2022 privind aprobarea depunerii proiectului "Renovarea energetică a clădirilor rezidențiale multifamiliale din zona centrală a Municipiului Suceava din cadrul Asociației de proprietari Centru" și a anexei privind descrierea sumară a investiției propusă a fi realizată prin proiect – inițiator Primarului municipiului Suceava dl. Ion Lungu și Viceprimarul municipiului Suceava dl. Lucian Harșovschi;
3. Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea HCL nr.209/30.09.2021 de predare către Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației prin Compania Națională de Investiții "C.N.I." S.A a amplasamentului situat în municipiul Suceava, str.Mircea Hrișcă F.N., nr. cadastral 57073 și asigurarea condițiilor în vederea executării obiectivului de investiții "Proiect tip-construire creșă mare pentru 10-11 grupe de copii, cu 110 locuri" – inițiator Primarul municipiului Suceava;
4. Spre informare adresa de la Instituția Prefectului Județului Suceava înregistrată sub nr. 14268/10/7.

**VOT: DA – 18**

**DI Munteanu** votează nominal: DA.

**Ordinea de zi a fost aprobată.**

**DI Secretar general** solicită consilierilor locali să comunice dacă există un potențial conflict de interese/incompatibilitate cu privire la proiectul de hotărâre înscris pe ordinea de zi.

S-a logat și dl Ungurian. **Sunt prezenți 19 consilieri.**

**PUNCTUL 1** Proiect de hotărâre privind modificarea anexei la HCL nr.128 din 8 aprilie 2022 privind aprobarea depunerii proiectului "Renovarea energetică clădirilor rezidențiale multifamiliale din zona centrală a Municipiului Suceava din cadrul Asociației de proprietari Nr.3" și a anexei privind descrierea sumară a investiției propusă a fi realizată prin proiect;

DI Primar menționează că pentru toate trei proiectele de hotărâre sunt mai mult modificări de formă decât de fond. Domnia sa prezintă proiectul de hotărâre. Acesta a fost depus încă din luna aprilie dar s-au cerut niște clarificări.

Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotărâre.

**Se supune la vot proiectul de hotărâre:**

**VOT: DA – 19**

**DI Munteanu votează nominal: DA.**

**Hotărârea a fost adoptată.**

**PUNCTUL 2** Proiect de hotărâre privind modificarea HCL nr. 129 din 8 aprilie 2022 privind aprobarea depunerii proiectului "Renovarea energetică a clădirilor rezidențiale multifamiliale din zona centrală a Municipiului Suceava din cadrul Asociației de proprietari Centru" și a anexei privind descrierea sumară a investiției propusă a fi realizată prin proiect;

DI Primar prezintă proiectul de hotărâre.

Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotărâre.

**Se supune la vot proiectul de hotărâre:**

**VOT: DA – 19**

**DI Munteanu votează nominal: DA.**

**Hotărârea a fost adoptată.**

**PUNCTUL 3** Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea HCL nr.209/30.09.2021 de predare către Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației prin Compania Națională de Investiții "C.N.I." S.A a amplasamentului situat în municipiul Suceava, str.Mircea Hrișcă F.N., nr. cadastral 57073 și asigurarea condițiilor în vederea executării obiectivului de investiții "Proiect tip-construire creșă mare pentru 10-11 grupe de copii, cu 110 locuri";

DI Primar prezintă proiectul de hotărâre. Vineri a fost semnat contractul la București. domnia sa precizează că trebuie schimbat titlul proiectului, în conformitate cu cerințele C.N.I.-ului.

Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotărâre.

**Se supune la vot proiectul de hotărâre:**

**VOT: DA – 19**

**DI Munteanu votează nominal: DA.**

**Hotărârea a fost adoptată.**

4. Spre informare adresa de la Instituția Prefectului Județului Suceava înregistrată sub nr. 14268/10/7.

**DI Secretar general** precizează că este o adresă prin care Instituția Prefectului Județului Suceava avertizează că consilierii locali au obligația de a depune anual rapoartele de activitate. Solicită ca Secretarul general al municipiului să transmită informațiile cu privire la consilierii care au depus și care nu au făcut acest lucru. Domnia sa roagă consilierii să se conformeze și să depună rapoartele de activitate. Secretarul general al municipiului Suceava are obligația să le afișeze pe site-ul primăriei.

**DI Sfeclă** declară închise lucrările ședinței extraordinare, convocată de îndată, a Consiliului Local al municipiului Suceava din data de **07 SEPTEMBRIE 2022** și mulțumește celor prezenți pentru participare.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ  
GENILONI SFECLĂ**

**SECRETAR GENERAL AL MUNICIPIULUI  
Jrs. IOANA CIUTAC**

**ÎNTOCMIT  
IOANA-LARISA CIOLTAN**



**MUNICIPIUL SUCEAVA**

**B-dul 1 Mai nr. 5A, cod: 720224**

**[www.primariasv.ro](http://www.primariasv.ro), [primsv@primariasv.ro](mailto:primsv@primariasv.ro)**

**Tel: 0230-212696, Fax: 0230-520593**

**CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI SUCEAVA**

---

## **PROCES VERBAL**

**încheiat astăzi 13 SEPTEMBRIE 2022**

**DI Sfeclă, președintele de ședință** declară deschise lucrările ședinței extraordinare, convocată de îndată a Consiliului Local al municipiului Suceava, desfășurată online, în baza Dispoziției Primarului nr. 1.626/12.09.2022, pentru data de 13.09.2022, ora 09.<sup>00</sup> Informează că sunt prezenți 15 consilieri locali. Lipsesc: dl. Arămescu, d-na. Buburuzan, dl. Buciac, dl. Cușnir, d-na. Fuior, dl. Gherasim, dl. Hrițcu și d-na Todoreanu.

La ședință participă: dl. Primar Ion Lungu, dl. Secretar general Ioan Ciutac, d-na. Violeta Bujorean - Șef Serviciul acte administrative, relații publice, circulația și păstrarea documentelor, d-na. Ileana Amariei - Șef Serviciul autorizare activități comerciale.

**DI Sfeclă** prezintă ordinea de zi a ședinței și o supune la vot:

1. Proiect de hotărâre privind conferirea post – mortem a titlului de „Cetățean de Onoare al Municipiului Suceava”, domnului Bogdan – Constantin Adomniței - inițiatori Primarul municipiului Suceava dl. Ion Lungu și Viceprimarul municipiului Suceava dl. Lucian Harșovschi;

**VOT: DA – 15**

**Ordinea de zi a fost aprobată.**

**DI. Secretar general** solicită consilierilor locali să comunice dacă există un potențial conflict de interese / incompatibilitate cu privire la proiectul de hotărâre înscris pe ordinea de zi.

**PUNCTUL 1 Proiect de hotărâre privind conferirea post – mortem a titlului de „Cetățean de Onoare al Municipiului Suceava”, domnului Bogdan – Constantin Adomniței - inițiatori Primarul municipiului Suceava dl. Ion Lungu și Viceprimarul municipiului Suceava dl. Lucian Harșovschi;**

**DI Primar** amintește că în cursul zilei de duminică 11.09.2022, tânărul arhitect Bogdan Adomniței a decedat în urma unui tragic accident aviatic. Domnia sa și-a pus amprenta pe proiecte importante din Suceava printre care reabilitarea, modernizarea și eficientizarea energetică a clădirii primăriei pe fonduri europene și realizarea Sălii „Unirii” de la Consiliul Județean. Lucra la proiecte importante pentru municipalitate, respectiv: realizarea parcării supraterane de lângă primărie, modernizarea sălii de ședințe a Consiliului Local Suceava, realizarea celor două grădinițe pe fonduri europene din Cartierul Obcini și de la Școala gimnazială nr. 1 Suceava. Domnia sa participa voluntar la ședințele referitoare la strategia de dezvoltare a orașului.

Acest proiect propune, în semn de recunoștință, acordarea post – mortem a titlului de „Cetățean de Onoare al Municipiului Suceava”, domnului Bogdan – Constantin Adomniței. „Dumnezeu să-l ierte și să-l odihnească!”

**Comisiile de specialitate** au avizat favorabil proiectul de hotărâre.

**Se supune la vot proiectul de hotărâre:**

**VOT: DA – 15**

**Hotărârea a fost adoptată.**

**Dl. Sfeclă** declară închise lucrările ședinței extraordinare, convocată de îndată a Consiliului Local al municipiului Suceava din data de 13 septembrie 2022 și mulțumește celor prezenți pentru participare.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ  
GENILONI SFECLĂ**

**SECRETAR GENERAL AL MUNICIPIULUI  
Jrs. IOAN CIUTAC**

**ÎNTOCMIT  
ANCUȚA GRĂMADĂ**